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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X OBET AL BET IR [KRGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TED, BIREHR
EFOEEIBREAEZ . B ETLH2I L5, MELEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF X —U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZHE#T 2,

¥OERET XX L. SBRIEORBICEHIEE (P25 4E 12 MR - kLA BiSER) offek2 i) 57, k.
KOO TWAHEIE, HIFAIFIRS U IXENZIFEBIE B SR AR ORERIRIR,  (F) 26 L7aHEIC oW, rsE L
IR CIRFFRENRAE LT HE TH D T2 OBIE DN TE W2 L&, BEORS ORI F 24 Lo BT, 203 SIE L CRFINE
LTWADZ EERT, o, AP TEFDOESIC T AR L ARSI ZHH L T A5E3H Y | RROEFRIGEIZ L RS LB D5580130 %,
EE 3P EABR L EICOW L, BRER S KPR CTIRT D,

HRE | EIERE | B R TR X Hl
2l B EES | Ho EEOGHRE
1|1 0125 k¥R 30° 0.8’ N 130° 05.3° E 106km M: 3.8
VR I 1 BAERTEZIH%=0. 6
2 [ 1 0614 | ZImbp 36° 32.3° N 140° 52.5° E 50km M: 3.6
PRI 1 ASEHB)IVINERS *=1. 4 R E AT k=1. 1 Oz B2 tira s «=1. 0 SR ifA 1 %=0.9

WHERE T /NI % =0. 9 JREMTAER %=0. 8 AT HPJFHT *=0. 6 AHIATATH] %=0. 6 H 7% %=0. 6
HHER % =0. 5 /KFTAHT=0.5 I ERT/ MY %=0. 5

3|2 0847 | BT 23° 56.5° N 122° 19.8" E 18km M: 5.5

il 2 SHRERTAERE=2. 1 SHRERTHE % =2. 1
1 5BRERTHM=L. 3 VT ERTHNE=0. 5

413 10 06 | HFRARHER 35° 06.6° N 138° 10.3° E 12km M: 2.9
i U 1 FEZEXME - 55 3k=0. 6 )| FRAET HUE) | % =0. 6

5|3 12 35 | AEARULEREEHS 32° 13.4° N 130° 42.4 E Tkm M: 2.3
REAIR 1 EREEFTE%=0.7

6| 3 12 48 | REAIRBREEHS 32° 13.3° N 130° 42.5° E 8km M: 2.5
JZNI 1 EREEFEx=0.9

713 14 22 | REARIREREEH )T 32° 13.3° N 130° 42.4° E 7km M: 3.1
REARIL 2 BREEFHEE R=1.7 J\fXHTSAHT %=1 5

1 NG TEEVERT k=1, 2 [LITAFILA k=1. 2 FIAKH %=0.8 AT TE=0.8 & & &V M4 HH %=0. 8
FEIT—R % =0. 7 & S & VBT %=0. 6
i VR S 1 PHEfikp BE%=0.9

813 1636 | EIRENMH 38° 56.0° N 142° 22.2° E 52km M: 3.4
AR 1 —BArTERNT % =0. 5

914 0002 AEFRp 39° 56.2° N 142° 34.3° E 33km M: 3.8
TR 1 EEHEE =10 =k 1%5=0. 5

10 | 4 02 07 | FIERALEER 35° 39.0° N 140° 10.8’ E 69km M: 4.2
/e 2 YORmAH=L. T SilETiAA=L 5

1 SRR k=1, 3 R k=1. 2 > <ITHI/NE *=1. 2 FRITREk=1. 2 FHRATHA T *=1.2
HASTAHREIREHNT % =1. 2 EUFiarm %=1 2 $EAITART*=1. 1 4=A kT k=1. 1
ARATR k=1, 1 JTPNRTIETS H sk =1. 1 BT k=1, 0 Afdhdek=1. 0 A=A *=1.0
OB BT *=1. 0 Fghrhiy R *=1. 0 fglkhified«=1.0 HHhiH4=1.0
HUATTFF %=1, 0 SREM/ M k=0. 9 SR TIEAT*=0. 9 £I[HIEW*=0. 9 £JITHEREx=0.9
FATPERT % =0. 9 ARAFAR=0. 9 /EEHR EEE%=0.8 79 AHH SHAFIME *=0. 8
/NEETEA k=0, 8 M F4K%=0. 7 FIHRBTAR)1=0. 7 MR %=0. 7 > EHKEH%=0.7
INEET/INIR=0. 7 FEHFSZER=0. 7 ARTHAE %=0.6 233285 Hiii E+H%=0.6

BER 2 EWERHXKHR k=1.9 BEhNTERD k=1. 8 FHEBATHIEEx=1.6 JI|OTi="F1%=1.5
=R k=1.5
1 J\if YLk =1. 4 =BT %=1. 3 SWW=EmEBIAT*=1.3 JI|OHHEA%=13
SV ERE R KB =1, 2 AFEHHEx=1.2 FHLBTHEI*=1. 1 FH¥hAEHEH*=1. 1
BRI k=1, 1 SEFhE k=1 1 F)IHE) k=11 &-LRT#EE k=1 0 HZETEE *=1. 0
SV HHXE=1. 0 AEH TFTRR=L 0 SW-EIEREF%=0.9 SV o ERER A %=0.9
SV F AR %=0. 9 SN2 FE PR FYES %=0. 9 FLi AR %=0.9 77 H 7 H %=0.9
FOENIR %=0. 9 NZEM AFAR %=0. 9 RBATIKE %=0. 8 A= &iH*=0. 8 FEEr kit *=0.8
H R T TBREF =0, 8 SV F IHXFERG %=0. 7 SV = ERERIES *=0. 7 AT 520 %=0. 7
AT 2 %=0. 6 FfJIITT EH A %=0. 6 FHEETIAN] %=0. 6 AETIZEME*%=0. 6 FAM]/NE%=0. 6
INETTEE %=0. 6 AFEMVIERT=0. 5 HHALTIFAKERT %=0. 5 PREMIHYL%=0.5 FREHIAHN] *=0.5
THEF YL X =1, 9 THRRXOUE=1. 8 THEFIXTHERRIT k=1 7 THEPIXHHT k=1. 7
THEAERNXAERNT k=1, 7 AFETHENT *=1. 7 St/ BHTHdk A *=1. 6 THREEXMERFE*=1.6
EmMETRR *=1. 6 BFMTHEZE*=1. 6 TiEiilAk=1.6 iz A OH=1. 5 THRMEXELER *=1.5
HETHEL *=1.5 TERXIBWPAIF*=1.5
1 A ARl =1 4 )i/ \IEk=1. 3 ¥ HTaERG *=1. 3 fEHES A PR k=1.3
I\TACHT RN BT % =1. 3 VOERETRENS *=1. 3 EFEriE k=1. 3 KEEfiE LR *=1.3
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FIPETIARAR =1 2 FIPETTAM k=1 2 o HTi ik =1. 2 WE&TTAEH *=1.2
FRILTFAIG *=1. 2 JHRTMEx=1. 2 JUHILBIT T B k=1 | ZEMTZeRA %=1, | AREETKHE=L 1
FAHTAHET=1. 1 AiAa k=1, 1 [LgCritEessk=1. 0 Bt FAWEFk=1. 0 BFHHTRFEERIE *=1.0
FIET%=1. 0 Z LR/ Nl % =0. 9 —EHT—%=0. 9 BT AHEE=0.9 T 14=0.8

RHE I BLTGHE % =0. 8 HATTHHEME=0. 8 FHHTHARGIGHH *=0. 7 & Bt x=0.7
LT = %k =0. 7 R HEFRZeE=0. 6 FHUTHERUEE=0. 6 LEXHATRRTE £ R.5=0. 6
HORERARLS k=2, 0 HURURNTIXAHIART k=1. 8 HURURAGIXANT %=1. 8 B AU XE Ebx=1.7
HALX TG & J5 k=1 7 JEULA) XS *=1. 6 BTHTARTH %=1.6 NEFiifs%=1.5
FATHIESO U o k=1, 5 BT RXE & % k=1, 5 HnERRZeM=1.5 s HAXA *=1. 5
HRU B =1, 5 BUURERARAERT % =1. 5 B RUSARX A7 %=1. 5

FORTHIXEE P S k=1, 4 FRUKHXZEE) k=1, 4 HOHRAARX =fiFAt)E *=1. 4
FRGRRIRA % =1. 4 FETLF)IRAFR=1. 4 FEE RS % =1. 3 TR H XA H *=1. 3
HOTHAS X AT k=1, 3 BRSOk =1. 3 BURTLA ) KA % =1. 3 /NEri/ NI BT k=1. 3
FURTARHRKRTOI=1. 3 AT X k=1, 3 FRUHE X LG *=1. 3 FUHEp X HEf k=1 2
B IREH k=1, 2 BAUEN K TR k=1, 2 ATETARE *=1. 2 FRlii Ry *=1.2
G HRX T %=1. 2 JFUEMAXRAE *=1. 2 FEITHRXA T *=1. 2 AR %=1, 1
ZPEEHRE ®=1. | FRUIRXET *=1. 1 BUTH BRI =1, 1 FRTHEEAXHES *=1. 1
HRE) KR %=1 1 IFCHREEE AR *=1. 1 JECRE ARG *=1. 1 FERARXEFE*=1. 1
TR E R k=1 0 SURERANE *=1. 0 HAURHRA=1. 0 BTHEA*=1.0
Er=Fiia=1. 0 JATLiTFRANT k=1, 0 BAGTH XA [*=1. 0 BB BX e %=0. 9
HRUTHEXFHE=0. 9 BT HIRALS % =0. 9 HAFAipdek=0. 9 BB FH) BT %=0. 9
BRI XY T =0, 9 BURUARRBIX E 55k =0. 8 HURTHIE K AR % =0. 8 HAUHH X HMT 5k =0. 8
BT KR k=0, 8 = JRErTHl k=0 8 FAT/INESMT % =0. 8 LR K=0. 7
HURFHTHRA B AT % =0. 7 FATHPX B AKGTRET % =0. 7 /N THAET % =0. 7 BUTHEIXIER=0. 7
AP TTARR s =0. 7 BORHEIX A4k =0. 7 [ETFHIAZ %=0. 7 HRURNL X HJANT %=0. 6
HRUHHE X PEETE=0. 6 FUTI RIIER=0. 6 HURHE KGN k=0, 6 BUTHEX 2 /A5 *=0. 5
HOR) | XSHT %=0. 5

RIS | AR 5k =2. 0 BRI | RIAEARERT k=1, 8 ) | IFFXE AIHT k=1. 8

P LT k=1, 7 RRIEOR A D BT k=1, 7 BRI IRk =1. 7

R H TSR sk=1. 7 BEIREIER A BB k=1, 7 Rs R ORI *=1. 6 AP X LIFEmT=1. 6
REEER A BT % =1. 6 BRI B 5 ANT %=1, 5

R R LIVRIT k=1, 4 BEIHERA KL SRR sk =1. 4 B [ HEMT %=1, 4 HATEERNEE *=1. 4
BRI HEREAN % =1. 4 JIIE) KX T B0 k=1, 4 JIIRFEIX/AIMZNT k=1, 4 JIIBHERER H %=1, 4
AR X T k=1 4 RIS X k=1, 3 RRITPE X UANT k=1. 3 REICHTELXHELNT k=1, 3
REICRE X E =1, 2 BRI IFIX BN k=1, 2 BRICNBXICHET %=1, 2 AEia X i mEEck=1. 2
FRRIEAX = 55 k=1, 2 FERT A k=1, 2 AFITT FEEE] % =1. 2 BEIEERIXES R, %=1. 1
RERASRK AW k=1, 1 JIIE) IR AR k=1 1 IR ERRE *=1. 1 7H)IAE - %=1 1
AR BT sk =1. 1 AR X B ARG =1, 0 BRUL RO FNT %=1, 0 BEIEX L FAARAT % =1.0
ZIHTERILET =1, 0 FERIFRERAGA k=1, 0 RRIEAIRIXSERATFE % =0. 9 RHEGRR/IVE 745 %=0. 9
NS FFART =0, 9 )1 IGZEEX B %=0. 9 JIIFFERTXE | %=0. 9 BZEETEDE=0.9
JERTRAL %=0. 9 26 » T2 7 IR=0. 9 FEHRITIEA % =0. 9 FHRLFREX FE k=0, 9 HHHITHLZS7E % =0. 8
PRZR) N HHIT 47~ 5k =0. 8 AFIFIR X AERIT % =0. 8 FHFELJAIRE R AHAFREF 4 =0. 8

RRIE(R S RT3 =0. 8 ) IIAHFEI M BRIT=0. 8 )1 IFaiX FYEAE % =0. 8
REEETHRANT % =0. 7 BRI LRI RTE % =0. 7 BHAJEETsR=0. 7 AHARE f o RSB 4 % =0. 7
FERSRUR IS AR % =0. 7 BRI XAREET % =0. 6 FFRAAHRIA %=0. 6 ZREFHiTEIR %=0.5

T EMT TS % =1. 4 B k=1. 2 26 FRIEF=1. 0 FEETHIAREET=0. 9 BB R:H:*%=0. 7
TRFHTHE % =0. 7 ELRATTHET =0, 7 HEATIERT=0. 5 {EEFHiribHT =0, 5

H Y 5RA) | HESR KR =0. 5

B THAREHT % =0. 9 (FEMRTTPEALRET %=0. 7 TAUHBTIRE %=0. 7 EXEHTrEF k=0, 7

HilA= AT 5k =0. 5

& AT AT 0. 9

BLETI k=1 2 FHENZREA =10 GtaifiTfta s 7 v R=0.9 HEHTFEH:%=0.7
PFEOETEM*=0. 6 & LA *=0.6 ZWETH#E=0.5 BWETR*%=0.5 &LETRIET=0.5

35° 38.8° N 140° 10.0° E 69km M: 4.1
THEf g X hgE=1. 5
THEFJLHMT k=1, 4 FHEL R NXAEENT % =1. 4 FEiAR i *=1. 4
THEP R X TIET ATk =1. 3 TIERMBXEANT *=1. 3 MHETTHIRNT %=1 3 iR *=1.3
THHFX FWDAE k=1, 2 FAFHIE *=1. 2 FrEgATREE *=1. 2 ii)I[iE/\Ek=1. 1
AT E LR =11 HAeTHEE %=1 1 FEifi TRE k=1 1 TIEEEKMERT *=1.1
VURERETIRENE *=1. 0 EEHITHEE *=1. 0 TEELRXOUW=1.0 N\ TARATIFIHEHH *=1. 0
B A A k=1, 0 [LIERTTHES %=0. 9 AHETIRH=0. 9 £ B D=0, 8 HATHHEME=0. 7
PP HTREZS % =0. 7 FMARTRHEEA=0. 7 —EHT—52=0. 5 AHiERT=0. 5
BRIAPZR) AP RST % =2. 0 BREAhZR) | X IAEARHNT %=1, 8 FEH X LFHT=1.7
R XL BT k=1, 7 FRENEX) | HREET % =1. 7 B X LT *=1. 6
BRfR T R B HRT k=1, 6 FREIEXATE BT k=1. 5 BRUiEX P ER*=1.5
BRI AT sk =1. 4 AREIRRE T-IKPEEA k=1 4 REIRAR KSR % =1. 4 FERER B3 k=1, 4
FEIGRRIX A H TEGIT k=1, 4 BRIGRRXIRIE % =1. 4 BRIGIHAX = 5E%=1. 4 REREIEXT 7 BT %=1. 4
IR RT3k =1, 4 BER AR k=1, 4 2 7 IRt 26 7 IR=1. 4 KFrT FEBRT*=1. 4
J UGS I S Er RTIT k=1, 3 AEIERS RUXAIANT k=1, 3 REIRHE 7 XBET-%=1. 3 SIRATRA *=1. 3
J UGS IR X T ST sk =1. 2 FREHEILIX A 5 AT %=1, 2 SO =1 2 BRI RIX R *=1. 2
ZIRTRILIT =1, 2 55 1R AG k=1, 2 MR XA k=1, 2 RRVESR XFIIRAT % =1. 1
BREAIRX AL k=1, | BRRTTERER *=1. 1 BUEFEREXERRT k=1, 1 BREEX AT %=1. 1
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PRI
B

FOHR

(L
i B

[LEI IR pin
TR

i
DI

EIRIR I
AT
B

AERK I
FEVL RS

FERR X i k=1, 1 AR AR k=1, 1 BEESE AR *=1. 1 SRR IVE %=1, 1
REEBRHIET k=1, 0 {8 IAFHE 7 28 k=1, 0 FEIRS FLIRER Rk =1. 0 FEHEFEEABA *=1. 0
R X AAKGE % =1. 0 SEZF-HikAL %=0. 9 FHRTELZSTE =0. 9 AR RIX AT %=0. 9
BAMFRT =0, 9 BRI FX T %=0. 9 JIIF) IR A I 5 =0. 9 AL 8 % =0. 9
B B BT B3k =0. 9 )1 IAFET HTKIEE) 1| k=0. O HEZEEETHYCAHT =0, 9 FERTH AL %=0. 8
FARERH S XK 4 5 =0. 8 BRI 4R XA AT k=0, 8 FE AATIRIA *=0. 8
FRZS | RHIT 4 T-%=0. 8 JIIGFEX T AN =0, 7 SEZ RN %=0. 6 FER s HET%=0.6
JIIRTZE BEX 3 % =0. 5

1 PORHEH=0. 8 BFfizr *=0. 7 SMfiadf+=0.5 HlfiE4=0.5 flrhiio =@ %=0.5

1 ENiEidk=1.3 ZHidok=0.9 Wz EREXTRE %=0.8 H{BIAEIR %=0. 7
SV X ED=0. 5 X\ = ERIXBIFAT *=0. 5 X\ 2 FKEXREHT %=0. 5

1 FATPE OO Uy k=1 4 /NSERVINIRT sk=1. 4 BRI XAk % =1. 3 BURdbK e k=1. 3
RIS X E Rl k=1, 3 HITHAA X ZHAE k=1, 2 RITREA XA k=1, 2 HATHEAA XA *=1. 1
R K =1, 1 BREERPE 7 k=1, 1 SRR RAPI H *=1. 1 FAIRHRZEE) | *=1. 1
HRHTEX FEA k=1, 0 BT HRKE %=1, 0 FURTS) X %=1, 0 BURERLZeH#=1. 0
HRUEARX AT k=1, 0 BT [X k=1, 0 NEFHibiz A %k=1. 0 B TCHXKATFH=1. 0
HOR E B RAT k=0, 9 BRI XA k=0, 9 HUatrhde X & & %=0. 9 HUGUE X o) 5 % =0. 9
HUR A K AR %=0. 9 AR XFEL%=0. 9 FRUBATIXIIA %=0. 9 HUmHEFX i =0, 8
R | KR/ % =0. 8 BURILF) || KEEA k=0. 8 BT KAHBHRT %=0. 8 M A= *%=0. 8
T FTTAREF % =0. 8 [ES3=FTTT/~8=0. 7 JHLTTAIRANT %=0. 7 HRHEXIER=0. 7
HORHTEX E AN %=0. 7 FATAERRTH =0, 7 FUHEHAR AT %=0. 7 FRUE LXK TF-{EFEIT %=0. 7
R FEH) AT %=0. 6 B TR E /A %=0. 6 BAFIHHHR%=0.6 FFSURXKE *=0.6
ZIETTEAR % =0. 6 B EFTTHHI % =0. 6 BURPEX (14 %=0. 5 B PEFRIT I %=0. 5
PE BT % =0. 5

1 HSORHTED) | ETHER % =0. 9 [LALEATRRIET %=0. 8 &3] OHTHNEE0. 7 _EBFE AT %=0. 6

1 RPFTEEREAR=1 2 (FUHPHES T U2 F=1.2 HEEmRdsk=1. 2 2YFETHiEMt=1.0
PRRANT k=0 8 VAT H % =0. 8 FHED[E TR %=0. 7 & LTk *=0. 7 ZNETIR %=0.6

24° 14.8° N 123 47.9° E 15km M: 3.4
1 PrEmTRIE=1. 3 PrEmTiE=1. 3 TEnT LR %=0.6

36° 29.0° N 141° 04.4 E 21km M: 4.3
2 HNCHBIVINEL %=1. 5
1 HTHER TN k=1. 3 ARETTIGH k=1, 0 HH o % =0. 9 AT A % =0. 9 AT iiFEMT *=0. 7
AT TINIERT %=0. 6 H L&A *=0. 6 A7 1i4:H7=0. 5
1 WhE i =FlT=0. 5

Lr R 32° 00.8 N 131° 26.1° E 17km M: 2.6

2 PEEHT R0 k=1.9
1 JIEERT) I *=1. 0 BITiZE=1. 0 FrEnT LEH=0. 8 ZITIAAE%=0. 7 PEALTHILENT %=0. 6
IR TRk =0. 5

38° 40.5" N 141° 4.1 E 52km M: 3.4
1 —BATTEEARNT =0. 9 (=M HHH k=0. 7 —BHiiTEEmT *=0. 6
1 &b FNTsk=0. 9 B =M eioE k=0, 6 B KT EFINT %=0. 5

28 22.6° N 130° 03.0° E 27km M: 3.5
1 ESRETE) =1, 4 EREITE %=1.0

NGRS ot 30° 39.6° N 131° 3.7 E 31km M: 4.3

kb/Lﬂ%

ERRH
(LT

iy
&
I

1 AP AT % =0. 9 SRTTHT ST %=0. 7 FERTATHERAT=0. 6 KIAHT{RAE *=0. 5

31° 049 N 141° 10.5’ E 49km M: 4.2

3 JUPIRE PR % =2, 8 VX T —FHT=2. 5

2 EEAET FAGE R HUR % =2. 3 JIPIFS_ B PN =2, 3 AT TTEREEHT k=2, 1 HASTACHMT %=2. 0
FEZERTAL k=2, 0 JIIPNAS F)1PN=2. 0 EATHTHT T >k =2. 0 AREEFTIHFHR % =2. 0 WX 1 EHEAR *=1. 9
RESHT PG %=1, 8 FATIEIENT %=1, 8 HMETAR *%=1. 8 KABMIEF b sk=1. 7 /NEFR]/NEFHHT % =1. 7
FRAITERN=L. 6 WO X TSI k=1, 6 {RITHT#AR=1. 6 BRAEEGTEA *=1.6
TR IREPIT FAGEE AR k=1, 6 MEERTE k=1. 5 PEAEE*=1.5 I/ *=1.5
A THRARI] %k =1. 5

1 R T T % =1. 3 JIMRRTH & k=1, 3 SRpFHRIG k=1. 3 kAR | EEE % =1. 3
YRS AT %=1. 3 BIMEIG T/ R k=1 3 AT k=1 2 EHIR(E *=1 2 f) AL *=1.2
SEHATAH =1, 2 AT k=1, 2 Z 1)\ L k=1, 2 /NEFRTHE k=1, 2
EEOHETRILAT k=1, 2 WhE T/ IE=1 2 WhE HREIY g k=1. 2 ERILUTHERE *=1. 2
HTHIMT MY VR k=1, 2 " AKATTRRE k=1. 2 PEHPRAER % =1. 1 2921 [7/\IBHT sk=1. 1
RESIT A k=1, 1 PR THIFRTX = BET=1. 1 BTG IT=1. 1 FEFRES riEET X g AT % =1. 0
[E FLETHR sk=1. 0 SERNARIE %=1. 0 KA TAA=1. 0 HIARTHIA T EE=0. 9 KEHF/INE=0.9
TARHIA =0, 9 FFEEHIRERXIERT %=0.9 AT *=0.9 RRILHTEIH=0.9
TEEIHET ET %=0. 8 @B THAREFHT k=0, 8 AETHAE %=0.8 AE A% *=0.8
TRRATIIHE =0, 8 ERILTHMIRIET % =0. 8 FIFARS RS RAFE=0. 7 KEAEH*=0.6
TR [RR)11=0. 6 F& T FLEPNET % =0. 6 /0 EETT H &l =0, 6 &S HIIAART=0.5

1 EREsk=1. 1 [LochT AR k=1, 1 JEEERT H 5=0. 9 =) KT % =0. 8 BT /& % =0. 8
f4 I % =0. 8 LEHRTHARI=0. 6 ALAMT F1E=0. 5
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R | R | R4 fiEtiS TR HRE FRASE
Fir | BBy | & o BE G E B
PRYSI 1 AEZIRTHBEERT k=1. 2 HZHBI I/ INFAE k=0, 9 KR %=0. 9 FFERETILI %=0.9
R ETRACRT 5=0. 7 e /N %=0. 7 JKEMT/ NPk =0. 7 JEFRIETFRARIT k=0, 7
AT ERTACES %=0. 7 ZRiaH%=0. 6 B i ®=0.6 m#kiiANT%=0.6 HiffiE4=0.5
FAAY 1 KHETGHEE Fk=1. 1 BZES LT 5R=0.9 WAIEH]/NI%=0. 6
19 (5 21 47| WEE 41° 58.0° N 141° 00.4 E 12km M: 3.1
AbiiE 3 BREETH) IR % =2. 5
1 BAETRALERET=1. 2 BTN k=1, 1 CARRTART %=1. 1
20 | 5 23 46 | FhRURmE 36° 01.6° N 140° 05.1° E 60km M: 3.7
PRI 2 HE4=1. 6 BRI/ NE k=1.5 BFiiTEH *=1.5 > IEhi/NE*=1.5
1 2R T RS k=1, 3 SR *=1. 3 FLPETHFH*=1. 3 £HI[MTERE*=1. 3 E/iaH*=1.2
BOTEENE %=1, 2 ARTEE %=1 1 AR mT k=1. 1 BEMTRERT % =1. 1 AFRIAEH] *=1. 1
A=, 1 FERASRI *=1. 0 AP HPNEET*=1.0 7§ &) bifi L-H*=1.0
SR ARk =1. 0 BT %=0. 9 < 1Z BB %=0. 9 F K EHILHT %=0. 9
SFETAE=0. 9 /NEET/NI%=0.9 /EE FER%=0.8 JiiiHET *=0.8 TJ@rHER %=0.8
IREMTAER %=0. 8 ST 4=0. 8 HHERET b/l %=0. 8 Flrii L WéH *=0. 8
HANTTETA T k=0. 7 FHaT/KREIGHNT %=0. 7 > LK ER *=0. 7 FERETHE O %=0. 7
SHTEH=0. 7 S x=0. 6 ZAfidk=0.6 233 A0 9 HHIAFIH *=0. 6
O LT FE %=0. 6 SFATIRM *=0. 5 FIPHRATAR)I[=0. 5 FZEfT R %=0. 5 Al /\45%=0. 5
INEENEE %=0.5
N 2 HHAR*=1.9 FHEETHAAIR=1. 6 FiATIER=1.6
1 PR *=1. 3 HiATH ﬂﬂlﬁ* 1.2 BT HET %=1, 2 ER]HRIERT %=1, 1
HAART I S H sk=1. 1 FEETHRS A *=1. 1 FEEH O3 x=1. 0 FEEHA =0T %=0.9
ERlE T ERET k=0, 9 Tﬁ?ﬁEHFP*ZOQ VERFTiT T k=0, 9 ERITHTEHT % =0. 8 i A6 *=0. 8
HYEr AT 5=0. 8 /INLUTHHTHRET % =0, 7 HEATHPE HHTAI % =0. 7 VeBF s AR s %=0. 7
FPERTHRF %=0. 6 HiARTTAET%=0. 5 BT RA) IFERKIEF %=0.5 HSEARNTHA %=0.5
BYEH4THART %=0. 5
RS 1 ESEHTE k=0, 9 AEAKTTZEENT k=0, 7 HiA=Hi oY *=0. 6 Hild: i E{4LHMET % =0. 6
KHTTPEAHT k=0, 6 FilA: Fisgr LT 5 =0. 5
BER 1 EfRETAIR R =1. 1 FRHEATHEE =1, 0 FH T4 *=0. 8 S\ 7= FIHAIX EP=0. 8
DNZE TG =0, 7 BAALTIAAZERT % =0. 7 AZEITAFIAR %=0. 6 A i FHR=0.6 HfiiTELE *=0.5
THER 1 BPHHRRZS k=1. 0 AT %=0. 9 FIMTENT=0. 8 BFHHHEERIE %=0. 6 FHIRESH *=0. 6
INTARHTARIET % =0. 6 FFH:H1E %=0. 6 S A4 %=0. 5 FIPHHKAR*=0.5
21| 6 07 15 | FHEARPAREELE 40° 02.4 N 140° 32.5° E 9km M: 4.1
GE) | 6 07 16 | PHEEAREILER 40° 03.2° N 140° 32.4 E Tkm M: 3.8
K R 3 AbAKH T B %k=2. 8 ALRKH T KNIR %=2. 5
2 KEETHEEPNETRSH % =2. 3 KEETHRMT k=2, 2 REfH Y FHHlT LfH %=2. 0 dLERKHHAERENT=1. 9
LB ETRRH K MEk=1. 9 KEFHF-A *=1.5
1 EEHETHEEE k=1. 3 JARTTLLABTIRION=1. 3 BEMAHTEH*=1. 3 /N Af/ NRF %=1. 3
/N7 NS AR k=1 2 ;@BTEI_J* L1 38 EiEFRIARA R *%=0. 9 #JIIB]TJI:JIIF'* =0.9
ALAEFHPEART AN %=0. 9 HEfSHiF#IL45=0. 8 REfUHTESNT %=0. 8 RETHKET=0.7
HHEERTPERE 2 E=0. 6 ﬂh:ItmEH{R(EBEﬂﬁ* =0.5
AR 1 I ifE 7 Bk =1. 3 BLATTEH k=1, 2 KHERT RS %=1, 1 SLRTHORde k=1, 1 B FBT3EA%=0. 8
ORB ATFGHENT =0 8 AR ENT: %=0. 7 T EHAART =0, 7 BLATHTAIHNT=0. 6
A RERT R s =0. 6 BLRTTITRE=0. 6 JUSTIRIT=0. 6 J\ AT *=0. 5 JHRIRHTPE i % =0. 5
AR 1 ZFHESET =0, 7 J\IEFEHHIA H %=0. 6
22 | 6 07 17 | FKHURPFELH 40° 02.6° N 140° 32.9° E 9km M: 3.1
K R 1 ACEK TR K M s =1. 2 JLRKHT#TH H *=0. 8 JLAKHTTIKPNIR =0. 7
23| 6 08 15 | ZEHIREA
HOAD 1 /INVsIFRREE=0. 8
24| 6 11 05 | A5 EHE 28 41.3° N 128° 47.0° E 13km M: 4.2
BV IR 1 AL WENT=1. 3 ISR k=1. 3 TR *=1. 2 W PRI 1 1H=0. 5
25 [ 6 21 13| ReRRREAHS 32° 39.4 N 130° 40.1" E 11km M: 3.9
REAIR 4 YRS k=3, 7 FIRTHAEIAET % =3.6

3 FATHUINERT=3. 0 FHRTIAERT=2. 9 TFki/IV BT %=2. 9 FEATHXFEH=2.5
2 BN EE*=2.4 EFWEBJ“”W* =0. 4 REAREHNIKE *=2. 4 REAEEHNTIES *=2.4 JK)I[H]SH*=2. 4
FEARI X OFART % =2. 4 AEAF X EA My % =2. 4 SRR B k=2, 3\ k=2, 2

J\ﬁmﬁ&zm* =2.1 thmﬁﬁzmw =2.0 ZGHifiiis =1. 9 SAETIA*=1.9 JURAHANT *%=1. 8
JURHIT THT sk=1. 8 FHMAETAIM k=1. 8 J\ﬂfﬁ%ﬁzfﬁ* 1.8 FEARHIRX AL k=1. 7 ASIRATAIL=1. 6
REHAGRT % =1. 6 VHER/IMR*=1. 5 REAILXHIANRT %= 15 (LI TR YT k=1, 5

1 JUHRELEMT=1. 4 J\fHTRAT=1. 4 ﬁEZKﬁE{EiJE*:M FEATHFIKET k=1. 3 7K _FAFEEF %=1. 3
FREHTRREMT=1. 3 R FET k=1, 3 AETETR k=1, 2 BRI k=1. 2
REAE AT S AR k=1, 1 |[LEEFREANT sk=1. 1 REMTH /K k=1. 1 ZGPEITAL%H *=1. 1
KRETTFAMT k=1, 1 FIRAT AN k=1 1 TR k=10 [LFETTEERENT *=1. 0 E4 TSN *=0.9
KECHTANHNT %=0. 9 FALRT S Ab=0. 9 SGriFRF %=0. 8 & XXV MZHIE *=0.8 & S & VW k=0. 7
ARARTHEEN % =0. 7 FARTARFHIER % =0. 7 A TTHE(ENT %=0. 6 FARTARFTHEA=0. 6 A iivaM THI=0.6
KEHTAGAT=0. 5 & LA HIRT %=0. 5 KR/ F*=0.5
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6 2120

6 22 59

7 0500

feaf U
(U
Tl
IR

—

REARIRAEAHS

FRIBIRALET
R
IR

1

1
1

EFRAREEILE

e

]
2
Jm

FKFH IR

4
3

2

FATTHUAHLE %=1 1 A% i HET %=0. 9 KA HTHHIFINT %=0. 5

Ve HERETHR R=0. 5

EALTHINERTENL=1. 1

TEERTT 00 sk=1. 2 HMERERHAEIEBIAR *=1. 0 HERER TI&E R %=0.7 & TREHT = HF=0.7
[EERTATE %=0. 7 /IMATELF=0. 5 /MR k=0, 5 )I|[FGHT) 1 %=0. 5 ‘ETIGFET AT % =0. 5
HEAN N K=0.5

R BT 5k=1. 0 E BRI *=1. 0 FEEHRYIETt /2 %=0.8 £ EBHJER %=0. 7

FHETR D B E %=0. 6

32° 39.3° N 130° 40.2° E 11km M: 2.4
EUETIAREIKET %=1 0

36° 48.4° N 140° 34.4° E Tkm M: 3.4
FRESMT k=1, 3 ¥&JIIMTE1]%=0. 6
R H TN %=1, 3 AL IV %=1, 0 R b/N*=0.9 HILfi+ERTAH *=0. 7

39° 35.7 N 141° 09.6° E 98km M: 5.1
R T [ %=3. 5
REMTAEE R % =3. 3 TPHATEFH =2, 9 — BT TIREHT k=2. 8 BOKMIEA k=2, 7 WARAFTHIR k=2. 7
AR AT k=2, 6 1E&TH T % =2. 5 — Pl & %k =2. 5 {ERTM AR %=2.5
FANFETHARLTERT=2. 4 —BIriaARNT % =2. 4 284 HihFEM] % =2. 3 (L HETHE4 %=2. 3
R ILENT=2. 3 WG FHEE k=2, 3 A &) | IGFT=2. 3 —BArERIT k=2, 3 BUNATAN *=2. 2
BT AT %=2. 2 J\IEFriTrEkk=2. 2 RINNTEIRE % =2. 2 FEIRTTHEER =2, 2 T EITRE=2. 2
EETT A k=2, 2 BNV % =2. 2 e <] k=2, 1 —BIiiAHmT=2. 1 —BIdifERIT *=2.1
DEETRNIT =2, 1 AGEMRERGIR=2. 1 ERATER =2, 1 JUFATHRAPN %=2. 1 EEMEATA=2. |
JRBSERTARE=2. 1 AT =2, 0 | HRTARIR % =2. 0 SHEF4EnT k=2. 0
BN KIRVEAT k=2, 0 FEpiTE T T %=2. 0 — S if@=2. 0 fE&mEhT=1. 9
EETA BT %=1.9 B kKR k=1.9 &4 FHTPEH k=1. 9 FEFIERTIRPIIAF*%=1.9
BN TRARICHENT=1. 9 EHRHTER k=1, 9 PEFIEMT)IF %=1.8 i tliTk=1.8
SE TIPS =1, 8 BN THARIR % =1. 8 BN k=1 7 &by &isk=1. 7 FENVERI & *=1.7
PENTAE % =1. 7 b LA %=1. 7 HEPAF HEFE=1. 7 =ik =1 7 —Barpr LT k=1. 7
SATTREIT=1. 6 (LERT/\ERT=1. 6 KASPEETFEIAT=1. 6 = &ii)lFFk=1. 6 FEMTEHT *=1.6
—BAFALAT %=1. 6 db EHMIRET=1. 5 SRIEITERI PR % =1. 5 J\IFFHIA R *=1.5
FAUTTFAE=1. 5 KA TR *=1. 5
BT ASIT *=1. 4 FARTPEHR FERE=1. 3 —BIr)IIART % =1. 3 AZ&HTILIEAT %=1. 2
FHEFA RS sk =1. 2 KBERT/INBf sk =1. 2 JRSRIT R k=1. 1 PEFIEITIRINKH *=1. 0 B i RIR=1. 0
B FRTSETA =3, 2 FFARFEATSE % =3. 1 JUS AR k=2 9 HARm T &4 %=2. 8 JUF i %=2. 8
TR A=, 7
JFTHTRIT=2. 4 FSFRT RIEMA® =2, 4 = FRTIERE/INERIT % =2. 3 3\ S HITH R k=2, 0
HORAT FAVEE sk=1. 9 FHAFEHETR TG *=1. 8 LFHIER/ L%=1.8 \FHiEr=1.8
FN ST FBRL k=1, 7 ZIRTRMT k=1, 7 TERTAA k=1 7 FuE e 0T k=1. 5
PRHIIT PR k=1, 4 HFITHF-%=1. 4 U@ TSGR *=1.3 LA %=1.3
RO TP AR k=1, 3 BALETES 2 RIL k=1, 1 BRSO k=1, 1 JLRTTRYVE=L. 0
Bk s k=1 0 A HTEE % =1. 0 B i/ BT %=1.0 V5B ZFHEfE%=1. 0 BRIART KA *=1.0
ST K =1. 0 KRBT *=0. 9 HUIBAHD 1 SGHAHI=0. 9 HAIRTESN =0. 9 JERIFHET P55+ H % =0. 9
ESHIMTEBH =0. 9 D23 HHIAH%=0. 9 FHARTIRI %=0. 9 LA FErTEUSET % =0. 9 KHEHTAL / i %=0. 8
TRIFIT N % =0. 8 SARTTIT AT =0. 8 HIEHAEAT FHBHE %=0. 8 Tp-omidxil=0. 8 Tp-OT7)IIPNHT k=0. 8
SETHAAANT 5%=0. 7 4 SRR % =0. 7 7S I RES0. 7 BB I k=0. 7 Zo-DMi&A *=0. 7
SLRTHTE I %=0. 6 22N DA %=0. 5 EHFFH% %=0.5 N» Ak HF=0.5
SATBTHHED % =2, 9 KB THREZNT % =2. 7 KBTI RE=2. 6 JRAETHHTE=2. 6
LB THRAERT =2, 5
FRTIEE % =2. 4 FURTARAN % =2. 3 FEFHTMN *=2. 3 Bk HNT=2. 3 g =FENTEHI1=2. 3
Kl HALRT % =2. 3 JQFriAA L k=2, 3 Rl = HET=2. 2 FRFri 7 k=2, 1
T T RBRERT k=2, 1 APETTEEA k=2, 1 Fi& it k=2. 1 SR B %*=2.1
KT HNT % =2. 0 B I AR % =2. 0 ZEFHER *=1.9 ZEHFH—i %=1 9 G0 Ek=1. 9
BOKTITRCAKNT sk =1. 9 BOKTKLNT sk =1. 9 BOKTTIENT k=1. 9 FIRINERTHHTH *=1.8
CFRITIURE % =1. 8 FURESTHIRAK=1. 8 FORATAMMET % =1. 8 KREFAIRHMrx=1. 8 EIRFEHEMTALIH *=1. 8
BOKTTERERT =1, 7 L)1 Z0)Iffk =1, 7 ZRRUTERE=1. 7 BRI *=1. 7 A&k FAT*=1. 7
KIGTHEERE %*=1. 6 KAITBHAEITE)IN=1. 5 KT =AA*=1.5 KA *=1.5
ESINERT/ NEFH k=1, 5 JETETiIRSk=1. 5
SUNVETRATERTHAS % =1. 4 ZEEHEIE/K *=1. 4 FEEHR k=1. 4 KR i) IRR=1. 4
A B %=1, 4 B FEXME =1, 4 FE TR % =1. 3 FoA&IRIT=1. 3 YEAETENT *=1. 3
FRARETHA) 1 =1, 3 ALARMT LR k=1 2 BKirE URT k=1 2 AIAEIRE AT %=1 1
AEREXILE %=1, 1 KIAERTHRE % =1. 1 FIRFTFAF k=1. 1 AATEEERT *=1. 0 fAHfAH%=1.0
JEERTFIH k=1, 0 EET /N k=1 0 B EHEF X Fln=1. 0 =IoISEnEg k=1. 0
BRI k=1, 0 HANE T/ INEF =0, 9 {54 WET BRI % =0. 9 "B [T i) 1] %=0. 9
[LTCHT AR %=0. 9 B HFHEXFE %=0. 9 {IBZeH=0. 9 (IBFEFREE R %=0. 9
FETIHERENT % =0. 9 &R0, 8 (G REIHE %=0. 8 KFIMT ] % =0. 7 F&miifl) [ %=0. 7
IIEHFEXAR=0.6 BATEA*%=0.6
R BT sk =2, 2 FRIASTERRTR % =2. 0 HJIURTAL I FL%=1. 9 FKHSEHRTSARHAR=1. 9
BHRTMERL 8 KAUTirgsh k=1. 8 18 EHREFI AL k=1, 7 —FERTE M *=1. 7 HAHEFFR 1 %=1. 7
KAUTHEZRL k=1. 7 FARTEHT *=1. 6 FFAHTTEEBTER %=1. 6 BFAIETTHREFR ST *=1. 6
FEFTRARIT *=1. 5 BETTIAMER=1. 5 PHRMFR %=1. 5 PIEATPTEZ N *=1. 5 FEFATPlT*=1.5
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HRE | R | A fpE TR B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
1 BEFHEW) | IBTATE=1. 4 BETTTHE MBTHIE =1, 4 SRR P %=1 4 KAUTAIFIEF k=1. 4
ALAETT EHYGAE RN B k=1, 4 BRIAETSRAE) % =1. 3 mFIANATEAHT *=1. 3
KEETIRMT %=1. 3 FEATIAEH*=1. 3 ST 3CFHT k=1 3 KAUTTRAAERNT %=1.3
ALAETT FERIAERNE / # %=1, 2 FKATHHEFZCKAR=1. 2 %XEHIIJ{TUFHEH* 1.2 AT *=1. 2
RIS R =1. 2 FK FH TRERTETE * =1. 2 kaFﬁ%%uﬁFE#\{E* L2 BTV JHHT LA %=1.1
FERTHZE RN =1 1 BRI A= 1 I2IFAER *=1.1 ﬂhitm@kﬁﬂ%ﬂc?ﬂ* 1.1
IEETRELPRTES FH % =1. 1 B RFERA IR k=1. 0 *)(Eﬂiéﬁfﬁ‘ﬂﬁ:ﬂﬁr* 1.0 J\RRIEMETAIE *=1. 0
B AR 1) k=1 0 KANHTAEREEF k=1. 0 =FEETHE) I k=1. 0 KAUTFREF*=1.0
\ZNEHGERRTEE / [k =1. 0 ALRKMTAEENT=1. 0 ALAKMTHTH A %=1. 0 BETr PN A *=1.0
AR ELPRTIHRIEPN=0. 9 AAET R =0, 9 TR EBTPERE 2 H=0.9 RIEFk%=0.9
BHIRTIRE % =0. 9 1Z/NETI4T%=0. 9 /KT NIHD AR % =0. 8 _F/ NS4S/ )N % =0. 8
AR FTRNIR % =0. 8 BREMTEEE %=0. 8 HAAIERREITARERT %=0. 8 I8 EF KT %=0.8
REfHT ERT =0, 8 —FEMTHENE % =0. 7 KAUFTAHETAH %=0. 7 LA faAERT S 1=0. 6
AL ARERT/ NP % =0. 6 ALAEFHT YIS =0, 5 HFAH: T RIHTIR . %=0. 5
LTI 2 EHETTRIR=2. 2 EETTRS *=2. 2 JEHETILE *=1.8 =JIIITEfL *=1.8 FENITAFI*=1.7
FERETAH *%=1. 5
1 BRI N k=1, 4 FER AR % =1. 4 B3R |THMT k=1, 4 & UMTRIR k=1, 4 M HANT %=1. 3
WA =1, 3 (LA LRT R =1, 3 KA HETREAT k=1, 3 (LS4 LImT 41l % =1. 2 fiz ERT[AAT %=1. 2
KL sk=1. 2 WAERTERRR %=1, | SRR %=1 1 P8)IBTAHR *=1. 1 JEFHEAK%=1.0
SV RV k=1, 0 FFETT A HIENT=0. 9 FTFETIIhORT %=0. 9 k(LT =0. 9 JUEFIT %=0. 8
TJIERTARH#1=0. 8 {A[ALETHeS % =0. 8 |LIIMTH kA k=0 7 T TS %=0. 7 FHEHT 4 %=0. 6
R TH =58 % =0. 6 FiETEMNT %=0. 6 FEMITTIEME 1=0. 6 FIPATH O %=0.5
AeHEE 1 FEERTAE 2 4% =0. 6 BIERTHHE=0. 6 BRARTIART %=0. 5 FEAMTHER %=0. 5 REEHFEFEFE %=0. 5
e 1 WEERTRRT k=1, 1 JRITATSEHAR=0. 7
i 1 A AR k=1. 2
29 | 7 1717 | bH T ELE 28° 41.1" N 129° 08.0° E 78km M: 4.1
FEVL S 2 TEEMAMAHNT=1. 8 W NRTANGH 2R *=1. 5 W PNRTIE 5 R=1.5
1 HEFPINTESE k=1, 4 FHFETE % =1. 3 JFIRE k=1, 2 AT IESENT k=1. 2
AIETHAFIRTEL k=1 1 EEFUTHE) =1, 0 - PNRT & @ % =1. 0 TR 5855 %=1. 0
AFETIEFANT PR sk =1. 0 Ry A5 %=0. 8 GHILMTHHL k=0. 7
30 [ 7 18 44 | BKMEPIREIL 40° 02.4° N 140° 31.9° E Tkm M: 3.1
K U 1 ACRK I TR K M =0 7 ALEKHH RPN % =0. 7 JLAKHTTEHTH B %=0. 5
31 | 7 22 12 | REFEAER 36° 11.3° N 137° 40.8" E Skm M: 2.5
FRpIL 1 AR *=1. 0
32 | 7 23 43| EAREFEL 35° 12.0° N 132° 33.9° E 11km M: 2.8
R IR 1 KHTAHAT %=0.9
33| 8 0200 | Akl 33° 55.2° N 135° 07.2° E 11km M: 3.6
ARG IR 2 HE) T4 k=2, | HE5TE=2. 0 R A %=1.7 Fidk L H Sl =5 %=1.6
1 FORLSEMEMTROM *=1. 3 A )M FEEp k=1 2 HEMTE %=1, | 3B Tk %=0.9
FrAp TS =0, 9 FIRKILUA MTUA 3 =0. 8 A5 I ATWIEMT %=0. 8 H ) | MR % =0. 7
FrTp T+ H=0. 6
34 [ 8 0646 | EHREFEES 35° 12.0° N 132° 34.0° E 11km M: 2.5
R 1 KA HAT %=0.6
35 | 8 14 33| f@&EEmp 37° 30.7 N 141° 45.2° E 38km M: 4.0
A 1 HEENTILH % =1. 3 FRSTTHR k=1. 1 FARITIHEERT k=1. 0 XZERTHI YT =0. 9 JRITNTAHAG=0. 7
Wb E 1T =FlT=0. 5
36 | 8 14 46 | REFEAHER 36° 05.8" N 137° 53.1" E 3km M: 2.5
FRpIL 1§ BANEFR %=0. 8
37 | 8 16 58 | REFIHER 36° 05.8" N 137° 53.1" E 3km M: 2.6
FBpI 1 s BAINEFR %=0.9
3819 0701 | WiAEARD 36° 38.6° N 139° 27.2° E 3km M: 1.9
NS 1 HYeiERnTHF %=0.6
39 [10 03 13 | B Lkt 37° 36.0° N 138 14.7 E 24km M: 3.8
s 2 VT IVRIT %=1, 6
1 FPERTREME R k=1, 2 kiR B X k=1, 1 g R k=0, 6 Pl Al «=0. 6
FHETH B =0, 5 HliAR *%=0.5 FBMEHXER %=0.5 i TRE%=0.5
TR R % =0. 5
iy 1 BRENT FEk=1.4
alllss 1 BB HEE=0. 5
40 |10 10 17 | ZRHRyh 36° 18.4° N 140° 57.4° E 38km M: 3.4
PRI 2 BNTHBI NG %=1. 7
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OT= B0 iR % =1. 3 B B =1. 3 B 2T k=1. 2 AT HPNERT %=0. 8
AmAHK=0. 7 /KT TAHT=0.5 $RHTIR F*=0.5

37° 49.1° N 141° 45.5° E 41km M: 4.7

AL ERT k=2, 0 )BT 41k =1. 8
FETRRAERT k=1, 4 SN T/INEF k=1, 3 A& RGN % =1. 2 JAAETHTE=1. 2
HRASTRA KR =1. 2 HERETIERT k=1, | FORMHRAT=1. 1 KIGFEE G k=1 1 =3 FRTF1] %=1. 0
HLoTHTAE k=1, 0 AT %=0. 9 AT *=0. 9 BKTTH HRT=0. 9 4 BT %=0.9
KRIGF T L% =0. 8 KULVATHIFZEMNT %=0. 8 E IR T/I\& 5k =0. 8 B AT HTFIET k=0, 7
FETHIERRAT 5=0. 7 F5 =[El58Y11=0. 7 SUERMT F3#E=0. 7 FABMTE%=0. 7 FIFFRTFIRF %=0. 7
TEIRUTEARE =0, 7 FERH—18 % =0. 7 F&rifh) 1 k=0. 7 ﬂJJ JEP=0. 6 KR dy) 1| = HET=0. 6
SHARAT SR %=0. 6 FETIEEED=0. 6 KULVATHIEAH % =0. 6 LEMBTHE=0. 5 (LAEIEXRAKAE=0.5
KR RIR=0. 5 BT /K % =0. 5 /Y =Tkt % =0. 5
BREEATO IR % =2. 0 HEZERTIE sk =1. 9 REARRETHIFETIX = 0T sk=1. 9 JIIPNAT FIIN=1. 7
PEERTH %=1, 7 VO E AT =FORT=1. 6 HASTIETEENT % =1. 6 FEFHES HIERTX = BlT=1. 5
TRITAT S AAE=1. 5
SAMTREEE % =1. 4 ARG IAT=1. 4 FEARET/ NG X %k =1. 4 AT LERT %=1. 3
fREPHETRRILUAT k=1, 3 WX TiAEA % =1. 3 f@/G/AEH] FARE AR k=1, 3 & RTAL % =1. 3
PR TR X PaHT % =1. 3 FIATTHVEIRAT k=1. 2 )JI[POAS L) PR k=1, 2 BriilTa g k=1, 2
JINBFIT/INEFET k=1, 1 AT CHERT se=1. 1 288 |[H7/ &1L sk=1. 1 281175 \IRBHT % =1. 1
ARSI k=1 1 “AMTRIH k=1, 1 &SRB Fba A k=1, 1 A ghE *=1. 1
JIMGAT R ET k=1, 1 SRR SRR k=1 1 MR RTH e ES=1. 1 BRLEAA=1.0 BRI =1. 0
FE ST | IHT % =1. 0 BRAIVEATEG *=1. 0 t@SHHETTHEENT *=1. 0 KHHT FHAA%=1.0
ABILITHBAAL %=0. 9 FRTH*=0.9 EJIF/INaE%=0.9 7JIBT7S]%=0.9 /NEFET I %=0. 9
) [T 0 =0. 9 REARRETHIERT AR %=0. 9 & & TRRRT %=0. 9 [E RATHEMH %=0. 9
JUPIAT EJ TP INLAE =0, 8 ASEHiANE k=0, 8 FAEMTES |- 5%=0. 8 | o X iU >/ % =0. 8
TR | % =0. 8 “ANATHA A %=0. 7 FREFHETIIRIENT %=0. 7 FIFRM TR SIXAH#E=0. 7
BBILTTIHIRENT =0, 7 AETHTEMA %=0. 7 ZHHTHICRE % =0. 6 &S TTAAANT=0. 6 KEAIFE/NE=0. 6
TEETHTLZNET %=0. 6 VDO XTSI k=0. 6 %5 B HETR1) I F k=0. 6 #&ETiAREIT %=0. 5
ZARTRMT %=0. 5 KEATHH*=0.5 WO Er/MaiE=0.5 EEN=0.5 AT RALR*=0.5
—BATTEARMY sk=1. 1 —BAriTJEEAT *%=0. 9 {3 AT K %=0. 8 —PBErEERAT %=0. 7

-BEFTER LT =0, 7 —BITH K HINT=0. 5
STl % =0. 9 HZHiB) /IR %=0. 5 FHeRE LS %=0. 5 Aliklilid=0. 5

26° 47.7 N 128 24.9° E 31km M: 3.9
[ElER =1 5
EEERHD 44 %=1, 3
BIRMTAAE %=1. 3 53T ERE=1.0

29° 09.4" N 129° 13.6° E 10km M: 2.6
BIREHEANES*=1.3

27° 25.1° N 141° 45.2” E 61km M: 4.1
NSEISTRT AL B = H A 1L=0. 9 /NIRRT A R T T=0. 8

37° 08.2° N 141° 03.7 E 54km M: 3.7
FHRTTTRT AT k=1, 8 HARTIABIESIT =1, 6 MEBEMTILH *=1.5
JNBFIT N =1, 3 FHAS TG (MT=1. 3 /NEFITFRIE sk =1. 2 HATHIRAARMT =1. 2 JIIPIA FIIN=1. 2
JUPIAT B PR k=1, 2 BFTTEIENT %=1 0 \ VX di=FlI=1.0 FiiERr=0.9
MEERTHA TFEEF=0. 9 ) IAD/ NG % =0. 9 #JIHT7 1 %=0. 9 JRITATHEIHAE=0. 8 RAANS FRAA %=0.7
M AR % =0. 6 ERILITIBAEK %=0. 6 SEAMTAKFA %=0. 6 8 EAEHT LA HIE % =0. 6
FKAERTHEF |- %=0. 5 JIPAT_EJ PV IMLE % =0. 5

24 175 N 125" 16.1" E 43km M: 4.2
il AmEIE=0. 6

35° 59.7° N 140° 05.6° E 61km M: 3.5

il A=, 3 SUTIER =1 3 SRET NP1, 1 SR k=1, 0 S < i) =10

FIEHTAE=L. 0 B THERE =0, 9 ARATAE %=0.9 239 H28 ) Hfi L+ %=0.9 FFfiTFH *=0.8
4://\FﬁszZEFEJ %=0. 7 A RETHIHHR=0. 7 2 < 1XF DTG *=0. 7 AHIATAERH] %=0. 7 TIiHiERR % =0. 7
BT A% =0. 6 /NETEM/INI%=0. 6 £I[MIIH %=0. 5 HFEKETALH] %=0. 5
TR ET /N % =0. 5 BREATAIE %=0. 5 ARIHAH%=0. 5 FalmiiLAIR %=0. 5
MiARTIBRT=1. 3 BT k=1. 2 BT %=0. 5 SRR %=0. 5
EAHTATIE % =0. 6
WP TR ZS % =0. 7

36° 37.9° N 137° 54.0° E 11km M: 5.2
NIRRT =4, 7 KATTERR *=4. 6 REFSINEMHMT k=4. 5 BEFii-pse*k=4.5
KRBT\ k=3, 9 BRI % =3. 8 /INEAIH/ VA %=3. 8 RIFMIAEIAE/AK=3. 7 BB fE%=3.5
KRBT AR EAE *=3. 4 BRI *=3. 4 ASF5E*=3. 4 KETHEFE3. 3 BEHANM *=3.3
BRHART AL k=3, 2 (SIRMTAAE REE % =3, 1 FEFriT e B % =3. 0 FRHINT)1[%=3. 0
FREFTT R k=2, 8 REF TR I % =2. 7 E%Aﬁﬁﬂﬂﬂ L % =2. 6 IAAHIALOP % =2. 6 FaATHiFF%=2. 6
FARHIREA *=2. 6 TR %=2. 6 FUAITES*=2. 6 FbkRAL*=2. 6 FREFHR*=2.5
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BYLHA,

% oo E

e
=
R
s
(s
&
5

7

Gt H =& D)

BRI

AT % =2. 5 T-HliTifalfl Fk=2. 5 ZEEFiTER %=2. 5 FUAE=2. 5 AEhTE R *=2.5
AT % =2. 5

T R k=2, 4 AELTIRE =2, 4 ZEITIREE S, 4 R TR EEaRE 2 —%k=2.4
WAATIZEZ &2 %=2. 3 AT F/NAYI=2. 3 L LA SRS, 3 AAATTIRF=2. 3
RBFTRA: % =2. 3 Tl L FELSR =2, 2 NERMITA H k=2, 1 /Nl EE k=2, 1 RFnH & *=2. 0
RS TTSERT % =2. 0 BIRETHIR % =2. 0 FaRRAITSe % =1. 9 LA % =1. 9 ZESTiZES *=1.9
THHFA *=1.9 SUTRILEFIT*=1.9 FHITE MR *=1. 8 AT I[#E%=1.8

RIFEANT FTTH %=1. 8 KEHT ={F%=1. 8 FAARTTZE *=1.7 LHAT&IT*=1. 7 FFMTFIH *=1.7
T AL k=1L 7 NIRRT N k=1, 7 2R =4 k=1, 7 REIT =1, 7 R T k=1, 7
INEH A v Z —%=1. 6 PRI AR *=1. 6 AR %k=1.6 KEFATE*=1.6

HIRERED k=1 6 BUEIFTIL k=1. 6 {EAFEBTII % =1. 6 FEATiHIA%=1.5 BSHRATIB/=1.5

fRE T ERIBT=1. 5 REEA IR k=1. 5

ERE AT k=1, 4 1L NETISBEE % =1. 4 KR M) REE %=1, 4 R kA REH %=1.4

Ve T %=1. 4 REFRIPRE/ 1 %=1. 4 FERk s k=1. 4 FIEFHENE %=1. 4
AEEETEE S =1, 4 EEHRR=1.3 (L NEEES=1. 3 /NETT/ NGBS %=1. 3
IR B 1) sk=1. 3 AAGERT AT =1, 3 AR FAREM k=1. 3 ks %=1.3
TRBFBeS % =1. 3 AEBTHEE =1 3 ARTEH *=1. 2 BHIRITEA *=1. 2 AREHTAE=1. 2
REEHT A 2k =1. 2 FAARTIZR) N %=1 2 KU EARRIL *=1. 1 &LRITHEA *=1.1

R THRAEE =1, | RETIERE %=1 1 FHRPEER =1 | AR R=1. | FRAES*=11
HPRIESRATES =1, 1 HRR AR R k=1 | = AFES %=1 0 JLFARF S %=1.0
EAFTES *=1. 0 A5 %=1. 0 BRETRALRIT k=1. 0 FHRAT N *=1. 0 FHRMTRAIED *=1.0
IR 0=0. 9 KEFTEEF %=0.9 B, FETIFRZENT %=0. 9 AREMHEE *=0. 9 BB %=0. 9
R SR TG B % =0. 8 FIFHAK R Lk =0. 8 [[pgHT B4 %=0. 8 RIS %=0. 8
FEAR S % =0. 8 REAFUAR=0. 8 B AT %=0. 8 FIAKEISS*=0.8 HAMERATEY %=0.7
FARERTHEE VPR % =0. 7 E3ERES 7 IRk =0. 7 JFUReE % =0. 7 RHFERER] %=0. 7

S T RE k=3, 1 o) I[TREAE %=3. 0 f)I[Ti—DE=2. 8 @It x=2.8 Wil %=2.6
T {R=2. 0 =R O %=1.9 +BETHRM k=1 8 i REER *=1. 8
TR %=1, 8 RIIT/INGA % =1. 7 IR EPIRT T % =1. 7 HEm=xmng *=1. 7
HHEPETRDCRH %=1. 7 iR Et%=1. 7 MEHFKIERT k=1. 6 T4 X4 ST AHT %=1.6
XPIFFEITHTH % =1. 5 FfETT/SHET=1. 5 Wi HET k=1. 5 Mz /KM k=1.5
HHEPE X AETT=1. 5 +HWTH Flsk=1.5 S X E RN k=1. 5

ETTRTNT=1 4 BT ZRRIX 22 k=1, 3 BRI AER k=1, 3 RRTRAS B k=1. 3
s B k=1, 3 KT RETk=1. 3 HE=elT x=1. 3 +HHTHAAZ L%=1. 3 FRERFRAE*=1.3
FAPEREF Tl o 4G sk =1. 3 FellErtiz AT sk=1. 2 =5 sk=1. 2 - BuriffiRs il s« =1. 2
T XEZ BT k=1 2 _EHRAT R X % =1. 2 BIFAVETTHIRITA %=1, 2 JLRTIKH *=1. 2
WDETERIT sk =1. 2 R/ INEWTVES k=1, 2 PP EEMA AR k=1, 1 FBfITHIEFInT =1, 1
EEEERRESCR=1. 1 BT A k=1 1 BT RSN k=1, 1 B BT LT k=1, 1
ZAATRVEEAR k=1, 1 MerTE HPEAH %=1. 0 |- BT TF5E0T %=1. 0 EMHi{i*=10

E i G G4 k=1, 0 HZEIFATKRE=1. 0 |+ AATH F4ek=1. 0 LR TR *=1.0
Pt i TR =1. 0 i B e %=0. 9 BB J X E0em=0. 9 HHEMX R *=0.9
HHZEIRFT) 176 3 =0. 9 AR HTHIIUINARE %=0. 9 PdErfiniif =0, 8 YT +=0. 8
ANTARTIBAT %=0. 8 FAVETIZEF *=0. 8 WML I]%=0. 8 FEILX B k=0. 8 RKMTTH) M *%=0. 8
AN HIIN=0. 7 4 BBTHK QIR %=0. 7 FH_ERTJFR A7 RS =0, 7 RIS EF i LI =0. 6

VelerihE) =R H=0. 6 FAUEF T PE|LIRTHGH % =0. 6 FLIRHTAHAZ=0. 6 BHRATHHST k=0. 6

Ve THE T % =0. 5

ST HE=1.6

FFERTAER sk =1. 3 ZEFPHTAAH T % =1. 2 JFAR KA R =1. 2 BEES A 1 [Fosk=1. 2
FEFFITRER k=0. 9 EIRTHTEANNT =0, 9 #3)I[F/RMMT k=0, 8 LT k=0, 8

TR TR FHIT % =0. 8 FRITH [k =0, 7 ZePiiZerf =0, 6 B MTiRb280T %=0. 6 BT F=MH *%=0.6
SETEHT=0. 5 VA HMPEAPIR=0. 5 HHLRT/INE*=0. 5 ¥JIIHiAfLk=0.5 AifETE LA *=0.5
JHER T A =0, 5

18| [THSFSHT *k=1. 8 K RLATILI*=1. 6

FHBRILAES k=1, 4 SOKATIEE *=1. 4 FrlTREI %=1. 3 s UBTEHIE=1. 3 SHKE F4%=1. 3
BT VRITEE=L 3 I ak=1. 1 &L k=1 1 FKivNG *=1. 1 FKANT %=1 1
SR 0 sk=1. 1 AFENTARE*=1.0 ZILFIHITE T=0.9 &Ll k=0.9 7T &R %=0.9
ERITHRAS0. 7 /NREFTRIT=0. 7 ArpRsiEe=0. 7 HERHFR AN FAr %=0. 7

PRUNTHIERZHT k=1, 7 s THIRERT=1. 5 HREBHTARI*=1.5

RERKIT =1, 2 MR TH AR SEREMT sk =1. 0 LR HANFFHT=0. 7 SHETHRIHET %=0. 6

ERINTTRANT % =0. 6

(LR AETT RSN % =1. 8 ‘&) | TR sk=1. 7

KATKRA=L 2 [UBTTBEERTEE T k=1, 1 [LEUATTRGERT k=1, 1 /IR IVE/ VAR % =1. 1
FHE LA PR =1 1 FNTHBSERTIGE ®=1. 0 |LAUCALTTRASAT %=0. 9 |LAUALTEARET %=0. 9
EHEET FEE%=0.8 [LALHTTEEET o F4EEk=0. 8 KH AT %=0. 7 & OIHETHAE=0. 7
BYREMT KB =0, 7 PN AL ERAR =0, 7 BN TEEIL T/ E=0. 6 FFFTARA=0. 6

HRTHIAR A JERTEA % =0. 5

EEHEA k=1 6 EHAREXAA RN k=1. 6 P2 JFiiEE *=1.5

B R RIRIT=1. 3 FE9) Rt k=1. 3 FRNEAK K TRMNI=1. 2 BHHEAL *=1. 2
(O H=1. 1 FREHRRERRTRAES =1, 1 HIBSTIHIE=1. 0 ALK = HET=1.0
FEOEFIHBT%=0.9 FHTER %=0. 9 HoZ 5B AHH=0. 9 4 Mt %=0. 9
TREETSENT =0, 8 VAT EART k=0, 8 & e iBF % =0. 8 HIZERKIBTATIRST %=0. 8
FRIATE K XTI % =0. 8 SHHTHTE=0. 8 1T HTH 26 % =0. 8 JEARALHIIET *=0. 8

BEEET R % =0. 7 BEAETIAN] % =0, 7 FHEZERBFNT AT %=0. 7 A TTHETH % =0. 7

PR FAZE *=0. 7 FEdirMFE s T 7 R=0. 7 T Ol R} %=0. 6 & tiE*=0.6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
F | BB (& oo B G E D
FRIENEKITALEE % =0. 6 FHIABAAIX AT 4=0. 6 IAAFEXITZ BT %=0. 5 #ZH iR *=0. 5
BRI 1 BACHiHREY %=1 4 X\ 7= KERRERT %=0. 8 FRAQHTUTTHT %=0. 8 FRAHT_ERT=0. 7
PR 1| U 1 FEMTTRA %=0. 7
Mgtz B Uk 1 I THTAET =0, 9 FFE 1Tk =0. 9 FEANTT RAERT:=0.9 sPE)I|Hin<edART=0. 8
FRE T T %=0. 8 HERJIIATILIE % =0. 6 =1L _LEBIA R *=0. 6 S I [HTAN7-FF%=0. 6
FRHTR BT %=0. 5 1| LI T ELIREI RS ARG % =0. 5 Py TR % =0. 5 P& [|[HHERT *=0. 5
FEIRTTLLIRGHT 5k =0. 5
I 1 HikiETm B =0, 8 EH T/ NMRAT %=0. 8 FbliR=0. 7 EHRFTE L *=0.7
A i RACIKERER 8 k=0, 7 EZETHAR F R % =0. 7 L4611 L=0. 6 44t REREER AT %=0. 6
A REHX —F %=0. 6 44 i RIEXJ\FHNT k=0, 5 HH i/ NEAET=0. 5 & H iR %=0.5
BT AT k=0, 5 & HETZEM%=0. 5
49 |12 10 32 | REPIRALES 36° 38.8° N 137° 54.4 E 11km M: 2.3
REFIR 1 /INIRERT *=0. 8
50 |12 10 35 | REPIRALES 36° 38.2° N 137° 54.1° E 11km M: 2.2
REFIR 1 /INIREAT *=0. 9
51 (12 10 41 | REFRILED 36° 38.0 N 137° 54.1" E 11km M: 3.1
FEPIR 3 INIFERT %=2. 6
2 R MFMETHMT k=1.9 KATHERR*<=1.9
1 EFiiddk=1.2 KOTHi&%F=L 1 BEAAMk=0. 7 KATHRBTXESAF *=0. 5
52 (12 11 10 | REFIEALER 36° 38.5° N 137° 54.1° E 10km M: 2.8
REpUL 2 INIFERF*=1.7
1 REFHEEREMNT k=1, 2 KETHERR*=1. 0 KETH#&F0. 7 KEHF4*=0.6
53 |12 12 40 | (&% 34° 44.5° N 136° 42.2° E 40km M: 3.8
IR 2 A ERSFILX FERk=1. 8 4 RIS %=1.5
1 —EiiTRk=1. 3 BT BT =1. 3 FiETHHBHINT=1. 3 VERARERAT %=1. 2
A ERSFILX PG k=1 2 BATHEVERON *=1. 2 HFEHRPHRET k=1. 2 45 REEEXE AR %=1, 2
FHNEIEATAIRD =1, | 44 R RIBE =1, 1 FZ I k=1, 1 FEIZLm =1, 1
RIS k=1, 0 4 1 RIS %=1, 0 PHRH—EIT=1. 0 £ EFEA T k=1.0
2R XA URHT sk=1. 0 thipERRZep=1. 0 M HHEITHI=1. 0 PaE AT PHIETRT %=0.9
HEMHETF%=0.9 FHTTRE0. 9 4 dETHREX B FANT=0. 8 —E iP5 HIK *=0. 8
— BRI %=0. 8 —=Hifk*x=0.8 KIFTHIRET*=0.8 & d7BHXEEAR] *=0. 8
BEHTENT % =0. 8 B-H T/ NERT % =0, 8 VG A HINT *=0. 8 JiANHIHRENT *=0. 8
[ AR LT 5k =0. 8 & FHH/IMEET % =0. 7 4 BRIEX\ABHT *%=0. 7 HHRITHFA *=0. 7
AR IR k=0, 7 B L Ui Z4F0T k=0, 7 Bl FF e BRI % =0. 7 44 a X+ =0. 7
£ B AL KGRI % =0. 7 MARTTAHT % =0. 7 BT IRART=0. 7 2 H A7 EBIRT %=0. 6
FRINTHAHASIIIT % =0. 6 HUMHIIARERET %=0. 6 LM i/ NFHT %=0. 6 ZIRNETHHAIERT *=0. 6
A RN ST R S 5k =0. 6 TSP 465k =0. 6 2 THENSHT k=0, 6 21|/ NIRRT k=0. 6
B-H T/ INARIT=0. 6 JEZETITEMN %=0. 6 R HET%=0.6 KLU AR *=0.6 IR HFH]*=0.6
YRE TR 4 ZAH] % =0. 5 FALLETIIR %=0. 5 PO rfies BT %=0.5 iR %=0.5
BT EZIL %=0. 5 /NEHTZZHNT % =0. 5 M THTHETANT %=0. 5 JEZE TR IR %=0. 5
ZHER 2 DUH AR *=1. 6
1 ERREMTTEZ=1. 3 FABKITTANT sk =1. 3 FABKTTT 1)IIWT=1. 2 (FEATfiaanT sk =0. 7 & i/ NEET %=0. 6
BLTHAREIAT =0, 6 PUH it B 7k=0. 5
M7 B Uk 1 PSS T k=1, 1 BIRHT FAVERT %=0. 9 4555 || B HET % =0. 9 HiFsriBIF %=0. 9
JIRABTHI3 %=0. 7 TR %=0. 7 AHATTHLOPN %=0. 6 FKEFRTREF %=0. 6 fifz PNETIUHS %=0. 5
TR 1 BEERIND k=11 BT 7 R k=1, 0 JHhirgahk=0. 9 WHrg i degidb AR %=0. 9
AT AR RSP Fr4r k=0, 8 /& BT k=0. 7 EPUNTTPGITE k=0. 7 ZARATPESHT %=0. 6
B HSPRTIATIE % =0. 6 AR T PR BT 5 =0. 6 KEET[EY %=0. 5
T 1 FRAERTRA k=1, 0 FIAETHTIEEEE=0. 9 FEMARIXIME %=0. 8 AT S %=0. 8
FETERTRARG/\ZE%=0. 8 Fa [ LISATALAIAIE % =0. 6 FUHLPE UK AAL %=0. 5 BEBETHFH %=0. 5
A [HTASEMT B =0, 5
ZRELIR 1 AR k=1, 0 EEETELE k=1 0 BOETiPME=0. 6 “FFEish MBS %=0. 6
ZRETH MR *=0. 5 BEAEH*=0.5 FPEMKFPEAM *=0. 5
54 (12 12 48 | &y 42° 32.3° N 144° 17.7 E 70km M: 4.0
JbiRE 1 HBERBITAAE %=0. 9 FEAHTIERE % =0. 9 251 FEMT 21 % =0. 8 FEATIL 2 42 %=0. 6
PG HTE BT RBI=0. 5 BIVHEHTHFA%=0. 5
55 12 17 47 | b+ SHIEAE 29° 07.0° N 129° 08.5° E Tkm M: 2.8
VI IR 1 BEREHEREE*=10
56 |12 18 21 | T~ I B 29° 07.3° N 129° 07.6" E Tkm M: 2.9
VL IR 1 BIRESHEAEE*=0.9
57 (12 18 27 | ~Ah ZFIETE 29° 09.0° N 129° 10.2° E 10km M: 2.8
VL IR 1 BIREHEAEE*=0.8
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29" 08.1 N 129° 08.9° E 9km M: 3.3
FER TR %=1, 3 BERE TR N *=1. 2

35° 35.9° N 140° 04.8° E 69km M: 3.2
THEF G XK *=0. 6
HOR TR XRTHT=0. 6 FAATIE-2>2 Uy f%=0.5
REEPEAL X H & AT =0, 9 )1 IR R MZET % =0. 7

38° 31.8 N 141° 48.9° E 50km M: 4.8

P = el 11=3. 5
FPETTHRAERT k=3, 0 ZoJIIBT L)1k =3. 0 HUAARTIRA *=2. T SATB R % =2. 7 JWAAHHIZE=2. 5
BT T % =2. 5
BOKTTHART % =2. 4 KIGFTHFL *=2. 4 A&TTHIPA *=2. 4 BRI &2, 4 KRy = AlT=2. 3
AT RS % =2. 3 44 B k=2, 2 BKHTILBT % =2. 2 KUy [[ALHT k=2, 2
TeETRTAH =2, 2 AIEEIRE X Tn=2. 1 fokrifi) | 115k =2. 1 JURHHEI*=2. 1
AL ERT k=2, 1 BekdirP =2, 1 SIUETHTREZNT =2, | RIS %=2.0
S IR % =2. 0 SUVETHARE=2. 0 ‘Evae BEITHbIR % =2. 0 GRS RF % =2. 0
APETTRAT=2. 0 BKTIEKAT k=1. 9 FETARIN=1. 9 KAVETIHED fk=1. 9 A HTTAH *=1.9
=BT % =1. 9 B YRR EAT k=1. 9 HAETHABNT %=1. 9 B ETH/NEF%=1.9
IR L =1, 9 AT NIRIA=1. 8 [LSTRT A =1, 8 filliaZe@=1. 8 BT HTFANT *=1. 8
JRITH 1 % =1. 6 ‘BT | IRFETH) k=1, 5 EEM]T/NE k=1. 5 (I HEHERIEL *=1.5
TR k=1, 5 Bk LBT % =1. 5 ZEEHAERNM %=1 5 BREATHE *=1. 5 KrFUTHRI*=1.5
EYRANSERT T k=1, 4 BRI k=1, 4 BEETEE k=1, 4 FEEAEIE K k=1, 4 SEHRTHR=1. 4
IBEHFEXREE *=1. 4 FFFRTRJF*=1. 4 BKFARETk=1. 3 KIIETAEIEAS *=1. 3
EREKILA%=1.3 L IEITRERk=1. 3 FEETT—H%=1. 3 (IEFEXIES *=1.2
IR k=1, 2 IRk =1. 2 FRRITIUAE *=1. 2 FESHEEEN=1. 2 K K k=1. 2
SANBTHAERTTE)N=1. 2 AT ER *=1. 2 TR *=1. 1 IIEFEXIA=1.1
HATTEA %=1, 1 SEFEHER %=1.0 KFBTER*=1. 0 £ HETAHH %=0. 9 EHINZEHT/NEFF % =0. 9
KRIGFTHIEF-3%=0. 9 KIFFTH =AAR %=0. 9 KIFFHiEHI1%=0. 9 FA AT %=0.9

-BETTJEENT % =2. 6
— BT EARNT k=2, 2 LA TTRZEMT k=2, 1 —BImIRIT *=1. 9 —BAmfEIRMT *=1. 7 —BIrAHNT=1.6
FHRPETTFE [HT=1. 6 FANPETTIARNERT=1. 6 {(EHBTHEEK %=1. 6 Jrf]FEIE %=1. 6
BERAHER) 1 =1. 5 BN HIIH%=1. 5
T HE %=1 4 —BIHBLET k=1, 4 BNHTAER %=1 4 b EAFR=RET %=1, 3 SRS *=1. 3
ACETTTHRINT =1, 3 BLMITA [ %=1. 3 —BIfATILmT %=1, 2 L&A EIMT=1. 2 —BIrii) AT sk=1. 2
SPARATSR k=1, 2 KR T LI ET=1. 2 AR k=1, 2 ARl s T k=1, 2 (LT \iERT=1. 1
BN FARIRVEAT %=1, 0 REMIHTHEER *=1. 0 BNTHIRR *=1. 0 BT EHT *=1. 0 b EiilERT=1. 0
FCETHA BT =0, 9 &4 IRTHTPEAR % =0. 9 JEEFTHE PR 5%=0. 8 |LIFHHETHIN *=0. 8
BN FZKRIORERIT=0. 8 AZETIBERIN=0. 7 J\IE T HEE % =0. 7 fE&MIGENT=0. 6 =X R *=0. 6
B 18=0. 5
[ EMTIE{L*=1.5
IR k=1, 1 FFMT iiE=0. 8 EARFARIAT - %=0. 8 HARFARIMT 15 KMl =0, 7
U GHEHTH TN %=0. 6
FEESTHIPAS % =1. 9 FAFHESHIRER X PERT *=1. 6
FASTIRBIT sk =1. 4 FRTTITTREHUAT k=1, 4 IERTHIFT *=1. 4 [ERATHERE *=1. 3 JI{RRTFLE H *=1.3
IR INE k=1, 3 FATHERIRHT %=1, 3 MIZENTILE sk=1. 3 HEARTIHEEIIT=1. 2 & BT =1, 2
FTHIET AR Y N k=1, 2 BREEATGH IR % =1. 2 FEFRE T/ INEX k=1, 2 fREOHETTR) M %=1. 1
TREGHETERILNT %=1, 1 REHARE %=1. 1 KEHAE*=11 WhEi=fT=1. 1
TN IL k=1, 1 —ARATERE *=1. 0 REh FAAA %=1, 0 JRITHIZEMAE=1. 0
FHAS T A ZERT % =1. 0 RIFHES AT X i ST sk =1. 0 Z=PrlT ORIl %=0. 9 BT AN % =0. 9
FREMEAVES *=0.9 RETHIAART=0. 9 fEETIRRRT %=0.9 RIfHBTHFRTX = &1T=0.9
18 ST AT %=0. 9 SEANTAKFE %=0. 8 2 EAEAT FALE KA HIE % =0. 8 Rk H %=0. 8
JNBFIT S sk =0, 8 /NEFIT/INEFHTHT 5k =0. 8 YRS T AR %k =0. 8 ZHER) | [l s< AT 5k =0. 8
PR THRE B X AG7E=0. 8 “AAAHTIHH%=0. 8 JIIPIFF LIPS B k=0, 7 FRLTHE A=0. 7
HRARTHA R EEF=0. 7 JIIPNATTIIPN=0. 7 #JIBTE) k=0 6 & B0 ER A &80T %=0. 6
KRERTEF |- %=0. 6 ) [ [NTRALR%=0. 6 ABLTHHREHT %=0. 5
FKAUTHEZL*=0. 8 FAUTHIFIES =0, 8 BET-HiKME*=0. 7 FKHHIRLAFIE *=0. 6
P LETRIA k=1, 0 KIRATARIRSF % =0. 8 JAILETA =0, 7 ACIRHAETENT k=0, 7 REH#Z L 4R%=0.6
KRATHIRTHEIT % =0, 5 [LROMTHES k=0, 5 Ja[AERT#E %=0. 5 PEJ 1[I RHIR %=0. 5

HNZHBII NG % =0. 7 4% =0. 7

39° 28.1" N 141° 32.0° E 16km M: 3.0
E AT %=0. 6

B - P 34° 14.7 N 139° 09.4° E 9km M: 2.0

U 1

REARREA M
REAR 1

PR % =0. T #hEEF4E=0.6

32° 467 N 130° 48.0° E Tkm M: 2.2
REAHRIX I % =0. 6 REASHIX {15 =0, 5

40° 21.3° N 142° 04.6° E 51km M: 3.5
B EMTIE(L %=1, 1
FUFFHIERIN % =0. 7
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
F | BB (& oo B G E D
65 13 11 24 | EFFREE 35° 56.6° N 137° 38.9° E 8km M: 2.2
FEFIR 1 AREHTHTE %=0. 6
66 |13 17 53 | I FHI B 29° 07.3° N 129° 09.8" E 9km M: 2.7
JEVL SR 1 BEIRES AR *=0.6
67 (13 22 35 | fEAULAEAMS 32° 33.6° N 130° 41.1° E 2km M: 2.0
REACIFL 1 RT3 =0. 9 Fifi/IN BT % =0. 9 oK) I[HTEH%=0. 9 JkJI|BTE 5 k=0, 7
68 [14 03 12 | FosfkiLVEREHL 34° 00.8’ N 135° 37.4 E 55km M: 3.3
ZER 1 BT *=0.5
Fosgir Lo 1 BN A %=0.5
69 [14 03 21 | EFFEILE 36° 38.4° N 137° 54.1° E 10km M: 2.3
FRpU 1 ANIFTERFR=1. 2 JET TR %=0. 5
70 |14 09 03 | FEEPIRALER 36° 38.3° N 137° 54.0° E 10km M: 2.1
REFIR 1 /INIREAT *=0. 8
71 (14 16 22 | ‘IR 38 20.1" N 142° 17.3° E 33km M: 4.0
HFR 1 —BIhERET %=0. 8 —BIri TIEENT *%=0. 5
IR 1 AETHERT % =1. 1 &b BRI %=1. 0 2B &) |75k =0. 9 & KAERERE *=0. 6
R TS 11=0. 6 FE —FEMTHE % =0. 5 & RMT=0. 5
72 114 19 31 | EFRH 40° 03.5 N 142° 41.1" E 29km M: 5.1
HFR 3 BRI %=2. 8
2 EARATERE K =2. 3 BRI RS k=2. 3 BFEHATEFH % =2. 0 J\IE LT HHEE *=2. 0 J\IE BBk %=2. 0
TR % =2. 0 B TiEE =19 KNETFERIE*=1.9 ik %=1 8 HPFA AT *=1.8
BRI K k=1, 8 AT ERT=1. 8 JUREEHRH=1. 7 =i BT sk=1. 7
SRIGITERI TP BRAT %=1 7 — PR =17 JUEFHHIAE %=1.5
1 SamihEnTk=1.4 Jb EifRENT k=1, 4 FANTTR]H=1. 3 FEMEEITAR=1. 3 {EETH AN *=1.3
At EFMNEIT=1. 3 JUFAHFLRA =1, 2 JEETAART k=1 2 AT *=1. 2 = &g Ik=1. 2
SE TP =1, 2 BNV k=1 2 SEan]PER_EBAREF=1. 1 BUNHRER *=1. | AZEERR=1. 1
B HTREENT k=1 | IEEPHTHENT k=1 | &7 IR %=1. 1 ~FfifE=1. 0 —BIifiTRHAT%=1.0
—BATTERARNT k=1, 0 SERETEIR %=1. 0 fEETGAN=1. 0 AZ&MH)IIEHT=1. 0 & X5 *=0.9
A RT3k =0. 9 BN FT/KIRREERT=0. 9 B &) 113H:3k=0. 9 AZEHTENHET %=0. 9
TR AYIETR=0. 9 [LHEETAIR *=0.9 FHEPHFSHEE=0. 9 HEFMEF B % =0. 9
KARTETTAASIERT=0. 8 2417 HHEMT=0. 8 |LIFHIT/UPERT=0. 8 BN TH AR A %=0. 8
I ESTHT % =0. 8 1A R A AT %=0. 7 PEAERTIRN) T %=0. 7 PEFIEHRT) I %=0. 6
E TR =0, 6 SRR RE k=0, 6 BT 0E % =0. 6
AetiE 2 BHAETHETERT k=1. 6 BAETTVART %=1.5
1 JEENTEEE=0. 8 RRLIMTSENT % =0. 6 ATHPRIAH PN *=0. 6
AR 2 ERREGRTE KM k=2, 4 FUEMT =2, 3 S TRAS % =2. 3 FHARFEEIT k=2, 3 P& AT L %k=2. 3
HF0HIBTER O M % =2. 1 -EFHTRR, k=21 3BV HEETR T %=2. 1 SEARETINE=2. 1
BP0 HIMT HBER k=2, 1 AFHTRIEHE*=1. 9 FLAT FAbRT *=1.9 JUFHiPALk=1.9 =IRiikTk=1.8
HOBAD TSGR *=1.8 J\AHEN=1. 8 LA AATHi*=1.7 B\ SH0T Ei% k=1, 7
BT k=1, 7 S R [ k=1, 6 FART/EESL 6 Lo oM S %=1. 6
S FRTLER NEIT k=1, 6 FnE e+ 30T k=1. 5 +FIHmATE _FKIT*=1.5
1 FARTesk=1. 4 BEEITAR 2 k=1 4 BALITES 2 R L %=1. 4 Fooifideil=1. 4 FEENTF T %=1.3
ToOTRA % =1. 3 RIS *=1. 3 AT E R *=1. 3 FOEAH1 GHAHEL 2
AT %=1.2 S ITREREL 2 oo AT %=1, 2 SERRTH R *=1. 1 e OfifjERR *=1. 0
AN AT =0, 9 SERASER %=0. 8 Pefihf Rtk *=0. 8 LTI HHBART %=0. 8 Filk+= R *=0. 8
chuﬁEﬁ%tFﬂ*:o.s R TR k=0, 7 SROEF IR =0 7 F AR *=0. 7 tPyHETHE %=0. 7
INFTES=0. 6
IR 1 BKREAT k=1, 3 & iHRAERT k=1, 2 FERATEIk=1. 1 BRAPRILAT %=1. 1 KNIATIRE=1. 0
KT HET=1. 0 BORTTEKAT %=1, 0 EiEe MRS %=1. 0 JIFH#AL*=0. 9 KIkFHiH L *=0.9
MG = AIT=0. 8 KR ) [HEHT k=0. 8 FUARHTESER % =0. 8 A& AHERERE %=0. 8
FETRIT % =0. 8 FAEMT R0, 8 KULVATIREZNT %=0. 8 FEFIHIFUS=0. 8 FLHTIHHAE %=0. 8
BRI AR % =0. 7 BRI —I %k=0. 7 AZRHAERA %=0. 7 KATB ) H % =0. 7
HANETIRA K =0. 7 KIJJFHTHTRT % =0. 6 R —FERTEHY11=0. 6 FLSEHTEIL *%=0. 6 FEFHTEEH/K %=0. 6
FRHIR 1 FEFHRRER=1. 3 KAUmimEAlk=1. 3 JLAKHTFERNT=1. 2 KEETRAT *=1. 0 KAETHF O *=1.0
JERKFETTHTH H sk=1. 0 KAUTDAFIES %=0. 9 BT > HMT 5 % =0. 8 KEETTLLANTERH %=0. 8
FEATEER%=0. 8 KAUTTRAHTERRINT %=0. 8 HHFIAHETRATN*=0. 7 /INRHT/MRREDAR % =0. 7
AL FHTRA RPN E 2 # %=0. 6 (LAETTRIREERAN B K %=0. 5
73 |15 07 46 | ZSFRH 39° 38.2° N 142° 06.4° E 49km M: 3.7
HFR 2 [UHBTRIR *=1.8 ‘EilriifHZk=1.6 EiHiFH AN *=1.6
1 E T lR=1. 3 (LT \ERT=1. 3 =i k=1. 0 SeA TN =0. 9 FHITHH%K*=0.9
B TR % =0. 8 A EET=0. 8 E il iRiR=0.5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 6
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ILSUREED - ELRM 35° 20.5° N 139° 0.2 E 27km M: 4.3

) 1 e

FOHR

Ff U

RERSIL

Bk
TIER
RHPE

FROBIRALET
/U

3
2

1

R . W SRR

ez B2

AR AU
G
HTF

JI23
JI23
=
IR

RERIE
R

2
1

1
1

3

ZIHTIRILAT % =2. 8 HrFHT R % =2. 6 (LIALRT (LA %=2. 6

ZEEFTEEE=2. 4 JEARTTHHE] %=2. 4 WEEA RS *=2. 3 BTN %=2. 3 /NHEHIKE *=2. 2
JERTHFTR =2 0 EHMTTIERA *=2. 0 BRI =1, 9 FARE AR X FHf%=1.9
FHREFGRRIX BT k=1, 9 FEJIATE Lk =1. 9 KBETA R{k=1.9 muTRE k=1. 9 FEEHEMIT*=1.9
R X LUFAT=1. 9 BEER 7 AR IX A HET %=1, 9 BHRF X AL *=1. 9 JEAT FEH/Ak=1.9
FAFHMTRA FHARAE % =1. O RN T B k=1, 8 BRINTT AT k=1. 8 FHEME AR %=1. 8
FZR)NRHHT &7k =1. 8 RS X AT % =1. 8 ELERAT A sk=1. 8 JERIHTFHER G *=1.7
FRRSE FR e XOR AR A k=1, 7 FRRLE R KRR sk =1. 7 BEEARX - ARET k=1. 7 35 » RTiF 7 IR=1. 7
FEGHRR = k=1, 7 FHRNTEA k=1, 6 JIIBHER/IMEIT %=1, 6 FERAIRK AL *=1.6

R LD 76 k=1, 6 REEEERE X LG HHER k=1 6 FEEH X1 THT % =1. 6 BHEEAXTEEk=1.6
FAEARTHBEA % =1. 6 REUERT- KB 1% =1. 6 FREHEIEXT7 0T %=1. 6 BHRIEXA I %=1.5
BERTRL %=1. 5 &) Kt £5%=1.5

TR VX ORIANT =1, 4 BRECPHXILAAT % =1. 4 BRI ILRET k=1. 4 SRRl *=1. 4
REIRPEALI B AT sk=1. 4 REIRRIKFIRMT k=1, 4 21 BT84 k=1. 4 AR AR dik=1. 4
TR S k=1, 4 BRI T k=1, 3 BRIEAZR) X IREAHNT %=1, 3
RRIEEHEAE DN k=1, 2 1 I VA CE AiTRT sk =1, 2 ORI PSR k=1. 2 /NH A E=1. 2
BRARHTALIN k=1, 2 BRI KN %=1, 2 FRELR 1 AR HT k=1, 2 FARIRREXAGA k=1, 2
BRG] =1, 2 BEEAEXIEE k=1, 2 BRSNS *=1. 2 StaTHERET *=1. 1

B X AAJGE *=1. 1 FIRBUSETXABBICE %=1, 1 B TTIRAET k=1, 1 HRSIRXIF1*=1.0
FRREHRR A SRR k=1, 0 FEAIRXERIART *=1. 0 JIIFERIXERTRE%=1. 0 JIIFFERTXE) *=1.0
REETO =1, 0 FARERXINA % =0. 9 BRI/ IVE 74 %=0. 9 JIIEHRAERX R F-%=0. 9

JEEIR TR FRT % =0. 8 )1 [IF) IR IX AR 8 k=0, 7 JI IR =2 X A TFART =0, 7 JIIFF X/ MR RT=0. 6
FEARERR X EI=0. 6

KATHAT %=2.5 B HBTHEE=2. 5 & A3 TR k=25

LA LR k=2, 4 & 1) 1ITHREIR % =2. 2 FEFIHIARIT % =2. 2 IR =2, 1 B %=2. 1
KATARH=2.1 BELFEHT FEH*%=2.0 PEEET/ NG %=2. 0 &8 Fak=2. 0 B BInT *=1. 8
IERATEESS =1, 8 B LT T i k=1. 8 & IR %=1. 6 FIINiAFONTEIFEEF *=1. 5

& ] TN %k =1. 5

FRFHTARAE % =1. 4 BYAERT B IN=1. 4 15K\ FRRTRE k=1 3 HHIRHTED) IITRE k=1, 2

RN TRISVARTIGIE % =1. 2 iR EE %=1 2 e %=1.2 FBERHkLk=1.2

FRE LA PR k=1, 2 [LEALHRESRMT % =1. 1 ‘&3 QWA k=1, 1 FFFriARH=0. 9
TR BTHE 1 %=0. 8 & ) 1T KA 4 % =0. 8 FEM TGl FAARE k=0, 7

R BB AR =0. 7 RN %=0. 6 (LB =& )/ *=0. 6 HHWCrifiTE B JF % =0. 6
LS ERTEE % =0. 5

EER=1. 7 B %=1. 6 FAEARF )07 %=1, 6 FRAAR =fZEE*=1.5

W] H AT sk =1. 5

JNEF/INIET %=1, 4 BORFAfT gk =1. 4 [E4FiiAZ %=1 3 ITHf#EAE*=1.3

HORH X L & k=1, 2 NEFHlz k=1 2 FHErT H R %=1, 2 STREARKANT k=1, 1
FEHURHTET k=1, 1 B KE S *=1. 1 T HEKRFEN=1. 1 BT HTHE *=1.0
INEFEHANT k=1, 0 BT HEHARK A %=1. 0 N\FF-iifm) M %=0.9 JEugniHE %=0. 9
FARTPE > U s k=0, 9 JHE KEHTITHT=0. 9 HEUKMHXZLEE) | %=0. 8 — LA %=0. 8
SRR THZENT 3k =0. 8 HURTHBFX s k=0, 7 HUATREFITRI1I=0. 7 HUGTHERFF=0. 7

B KR k=0, 7 SR AR AT =0, 7 ZEETREF % =0. 7 i s Hi=0. 7

FOUHUG X IR % =0. 6 JHTATRIRANT %=0. 6 HUATHTIR] AR %=0. 6 HURUENZXAPER *%=0. 6
FUBATILITIAET %=0. 6 FRUEARX A %=0. 6 \FEFHiiBiI=0.6 HOHBFH:%=0.6

B H B AT % =0, 6 BAUSURR ARG %=0. 5 BT HEASK A *=0. 5 FATTCHE XM %=0. 5
SO HEF XYL k=0, 5 BUROKH XA H =0, 5 B X623 f:%=0. 5
BN KT EHERT =0, 5

BfgTR *=1.9 FHHPHET ST v F=1 9 HEFTHESEAX=1.8 BHEH=RA=1. 8
BEETE k=1, 8 fAIRRIITA %=1.6 —HHEAN=1.6

TR THZEBT IR sk =1. 4 TN/ XS =1, 3 RS TAE=1. 1 AR =1 1
PEGHEIT—f k=1, 0 ZAETTHE=0. 9 FHHTAIF=0.6

FTERT AR % =0. 5

JIBEATAEET=1. 1 JIEET T/ R%k=0.8 S -F KR RIEET %=0. 8 B35 HMIT AN, %=0. 8

o RS % =0. 7 BT 1|5 =0. 7 AFETRERT=0. 7 EONTERD %=0. 6

SV EHHXTR %=0.5 S\ =LK EF %=0.5

PRI RN A k=1 1 fEILTHREIVE=0. 7 tHFHikHiE %=0. 6

JINHERTER L k=1, O {2 A BRI A > =0. 7

36° 41.7 N 140° 38.6° E 10km M: 3.2
A7+ ERTAES %=0. 9 BB 1/IVFR % =0. 8 LA gy =0. 8 ek Er i b/INiE*=0. 6

3° 17.8 N 137" 27.9° E 11km M: 2.6
AU ERAERT %=1. 5
HEHRHT IR % =0. 5

40° 43.3° N 142° 38.7 E 27km M: 4.0
FAMT - EE=0. 6
KT K 3k =0. 6 REMM R %=0. 5

36° 38.4 N 137° 53.7 E 9km M: 2.9
AR *=2. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & Moo EEOGHEE
1 KETTiZEMRk=1. 3 REFATRAEE %=0. 8 ABALI*k=0.8 KHTHI&H=0. 7 B HiF4%=0.5
79 |16 10 14 | EEFRALES 36° 38.4° N 137° 54.1° E 10km M: 1.9
REpE 1 /NIRRT %=0. 5
80 |16 14 43 | REAIRREAHNSS 32° 44.2° N 130° 48.4’ E 13km M: 3.4
REAUR 2 TERETAIL=1. 9 FHRIT ST %=1. 6 VEEH/ MR *=1.5
1 FERTENk=1. 4 REASERHET/KE *=1. 4 ARARXM R k=1. 3 REAMXARH=1. 3 4gHLiiEG *=1. 2
REARHR ORI =1, 2 THASITIEIAR k=1, 1 ZREIT RE k=1, 1 AEARSEEMTE =1 1 |LHBHTIEH]T *=0. 8
FATREENT %=0. 7 SGHITFRAT *=0. 6 J\{UTTHANT %=0. 6 ZGF5MTALRH *=0. 6 J\RTTRIIT*=0. 6
REAILIXAFANT %=0. 6
BRI 1 MESEM TR *=0. 6
81 (16 19 26 | REFRILER 36° 38.3 N 137° 53.3° E 9km M: 3.0
FEpIR 3 INIFERT*=2.6
2 KETTHIERE *=1. 6
1 REFT A %=0.9
82 |16 20 17 | HFAR=/N\ LAty 40° 45.4° N 141° 15.3° E 15km M: 2.6
AR 1 ST bR k=1. 3 SRALATEY /R *=0. 8
83 [17 07 00 | #AFEREALFM 28° 19.5° N 128° 09.3° E 125km M: 4.2
VL IR 1 FHILRETEHil=0. 6 WS PNRTTE T R=0. 5
84 |17 07 27 | REARIRREAHS 32° 49.4 N 130° 37.2° E 4km M: 2.3
REAIR 1 REAPEXFRA=0.5
85 [17 10 47 | ‘=HEmp 38 12.2° N 142° 34.2° E 35km M: 3.8
BRI 1 BKTTENT %=0. 5
86 (17 12 12 | FEERILEED 35° 429 N 140° 43.8 E 52km M: 5.3
THER 4 BEEYERTE)| k=4 1 BELIEITEE L %=3. 8 S I =3, 7 JEfiF2 N *=3. 6
3 HATTHEME=3. 4 JUHJURAT T H k=3, 4 [MEEMA R %=3. 4 [LIRTEE *=3. 4 R T%=3.4
(LT = %=3. 3 AT A &6 %=3. 3 Ui~k =3. 3 HAeTTHCAR *=3. 3 FEHHFT*=3.2
FEDPHRI %=3. 2 FECH R *=3. 2 (LRI s *=3. 2 (L iaEn s L RA=3. 2
ZILIT Nt k=3, 1 [EEEMT\ H i35~ k=3, 1 (LTS =3, 0 JETT==3. 0 KM EiikiE*=2.9
JEFTHRER % =2. 8 FFMTRRT *=2. 8 FHUMFIRGH G *=2. 8 Ak HEREZEHE=2. 8 A HTH A *=2.8
FIA T *=2. 8 FIPETA *=2. 8 EHM L4 *=2.8 —EN—&E=2.7 JAfEAE*=2.7
RO TR k=2, 7 TR e k=2, 7 FEIREE=2. 7 Sy k=2, 7 FUETTE | %=2. 6
BT\ % =2. 6 FIPETT AR % =2. 6 THEHULXERNT % =2. 6 THA=ATHNEETFNT %=2. 6
PP FEEAS % =2. 5 FHHTE%=2.5 $k+) | AfT=2. 5 J\T-RA R %=2. 5 PUAREHFENE %=2. 5
TIHEERXOOW=2. 5 W B ifiEFE %=2. 5
2 FRIRFHTHRIRASE k=2, 4 THEF X ihpi=2. 4 THERXIEBNT =2, 4 M 225 %=2. 4
UV AT R k=2, 4 EIRET o ffk=2. 3 THEFFER/ N H =2, 3 THIRHE S FAH I %=2.3
FOPETHEM =2, 3 TIEP X THEFFLAT %=2. 2 TIERGRXEART %=2. 2 [FHHE %=2. 2
BT RETSS % =2. 2 REEHTRLE %=2. 2 EARAGL%=2. | BRI %=2.1
THERX IS DI k=2, 1 THEEIEXANBURE *=2. 1 pRATRIL *=2. 1 S S 45 %=2. 1
LT A OM=2. 1 P54 T k=2, 1 FIRATHER *=2. | BITREA=2.0 WA kfi*=2.0
AKGTIIRNT %=2. 0 ASHEITE LR &=1. 9 BlTEA=1. 9 WJIITERE *=1.9 Tl /\iFx=1.9
WAFTHPERRG *=1. 9 FEEFHE =19 HiERT=1. 9 Hfita%k=1.9 JHZeTiE*=1.9
M)\ fa=1. 8 ‘St FAEF k=1. 8 PRI FEFG *=1.8 fEILTALSR k=17 BHHTEHE *=1.7
T RE M %=1 7 BB FHiFFR 1k =1. 7 SEralT MEAR] *=1. 7 FEMTT AR *=1.6
FAEMATAN *=1. 6 AF LT EAE=1. 6 ARFETRH=1. 6 BFHRFELRIE *=1. 6
WA TSR i k=1, 6 FHiALR%k=1.5
1 WEJITHPNIEL 4 BT A k=1, 4 FAFTIRA k=1, 2 fEIENZE *=1. 2
FATRATT T e =1. 2 FIOARATT FUE=1. 1 FERATIRN AT % =1. 1 FgGami AR~ %=0. 9
/A 3 PP O % =3. 0 FRllrhifie k=2. 9 kit k=2. 9 HFridhupk=2. 7 FullrfiZai iz «=2.7

R k=2, T ZIEENSTREANZ=2. 5 WPRTHIR.Z N=2. 5 FETTRT % =2. 5 /NJEET L EH %=2.5
TS k=2, 5 Al ifike=2. 5 AfiiaH%=2.5

2 U= B2 TEges =2, 4 AR\ k=2, 4 FRYREnET e i k=2, 4 TR le k=2, 4
WEHH D ST L H =2, 4 BYITHEHE*=2. 4 FUounii4=2. 3 LR «=2. 3 1T %=2. 3
Tl 4=2. 3 B IFHERE =2, 3 /NEREMEA *=2. 2 FIIRATAR)I=2. 2 AERHge k=2, 2
AT B % =2. 2 AT E k=2, 2 /INEEF/INMI%=2. 2 FE/ IR %=2. 2 BRFHi=FH*=2, 2
SR k=2, 2 FHAT/KUBEIRSIT %=2. 2 A mRTET%=2. 1 S ITHRKERE*=2.1
FRsrhifeET k=2, 1 BTt k=2. 1 BT RA k=2 1 < (AWM *=2. 1
DNEBABWHIHER % =2. 1 25528 H BRI =2, 1 175U %=2. 1 tJifiHEF£=2.0
PORHEH=2. 0 WA Fk=2.0 SIEh/E%=2.0 T EE*=2. 0 I/ INME%=2.0
PR i d k=2, 0 BHEAHTTEHET k=1. 9 JRETHimH k=1. 9 ST *=1.9
BONHPIE %=1. 9 SFPRTRM*=1.9 TETRRZ*=1.9 D IXHHFIEARE*=1. 9 FMH F%=1.9
FRHTHIER *=1. 8 AT HPNFHR] %=1, 8 R *=1. 8 FAriFduk=1.8 $EHT#EH=1.8
THERAIRET k=1. 7 HSLHBIINERS %=1, 7 KE T %=1. 7 FEiifsg «=1. 7
FPET Rl sk=1. 6 BREFHIGE %=1. 6 IREMTAEE %=1.6 OV=beiiigia)ll*=1.6
INTAEEA k=1, 6 AP H&AT=1. 6 il k=1.5 BERJERT*=1.5 OV=b7220 1l Flf=1.5
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BYLHA,

% oo E

e
=
R
s
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5

7

Gt H =& D)

AU,

RS

=
al
&

AR

HEEHT/MEH %=1. 5

R THEANT %=1, 4 HFeRm L k=1 4 ZIREii TS k=1. 4 SRTTETT*=1.4

TR ETRE O k=1, 3 HIZH-FEBTAES %=1, 3 KYEHTHEIHT k=1, 2 HEFHR = HiILET *=1. 2
IREEMTRITEE L k=1, 2 SREMT/ M k=1. 2 RYEANATTTRANT k=1. 2 LAy %=1. 2
AANZHETR=1. 1 KR *=1. 0 FFERETHFE=1. 0 FEAKHETITRET=0. 8

WERKE /N % =0. 6

i k=2. 7

TS k=2 3 FERTTHAT %=2. | FARRITAAR *=2. | FERiHmi] *=2.0 &g 1=2. 0
TEMTTE =2, 0 FEBFTiR AR A k=1. 9 KHFMEE Fk=1.8 FEMfF*=1.7 FEHTRER*=1.7
EEJINITL S S X k=1, 6 FHEMHARH*=1. 6 FiAMEN=1.6 HYEhiFH*=1.5 BRIMKIENT*=1.5
PPART AR =1. 5 ARSI Y1 5 /NLTIHH T k=1, 5

F G PR | NSRRI k=1, 4 S8R e B REPET=1. 4 Wi A RIS H % =1. 4 HiARiEfHi#%k=1. 4
FERTHA ST %=1. 4 FEHaRE*=1. 4 BESEMHETA *=1. 3 5T EaNT *=1. 3
FEVRT O SEEF % =1. 3 TAMTIENT %=1. 3 HYEHA HARR % =1. 3 FHAr AR IR *=1. 2

WA k=1. 2 JEARR A *=1.2 B x=1.2 i mET *=1.1 BYiHEx=1.1
BB ILITHTRA k=1, 1 AT Fk=1. 1 BYEAI=1. 1 SRS R RS %=1. 0
AR RRTHR o %=1. 0 TR e i EAT %=0. 9 IVEHUER T &7 ZWT5=0.9 H YR %=0.9
PEBFHTFRIT k=0, 8 TR it FH *k=0. 8 ARZEHR T )R % =0. 6

EJR g %=1, 7 2521177\ k=1. 5

FHRAMTTH k=1, 4 SEAMTAEEA k=1, 4 JRIGFSRIR % =1. 3 TR | s % =1. 3
ZEVE)N 77 \GHT sk =1. 3 FEATHTGHENT k=1, 2 FIATTTTEARET % =1. 2 \ M= ST *k=1. 2
RIRIT—AA k=1, 2 BBILTTEAH=1. 2 REMTHCRE k=1. 1 W Vo X rivMai=1. 0 ARLTHBAR *=1. 0
)BT 3% =1. 0 ERILITHHIRGRT %=1. 0 FAJHTET Al k=1. 0 RHH TIAA%=0.9
MARTHTE TR EF=0. 9 )BT RALE *=0. 8 FRTHHERN=0. 7t THAAART=0. 7 HATHIHHENT *=0. 6
TRITHTHEHAE=0. 6 JERMT R =0, 6 FRETITROKT %=0. 6 & S5/REFHT FALIE KA % =0. 5
WHOE T =RET=0. 5 FaEETHE=0. 5 WIABTHAE » F%=0.5

VAT EPRET k=2, 1 FITAREIET %=2. 0 EXMTEFk=1.9 KHETTEAR *%=1.9 TAAHETIRE *=1.8
FAHEAERT k=1. 6 AHHPEAPNAT=1. 5 KRETH O *=1.5

SRR HUINT=L. 4 BRGNS =1. 4 fAETTEENT k=1, 4 XHTHIIT k=1. 4 AEARTTHMNT *=1. 4
Fr L0 AT k=1 4 BIFGTHYRENT k=1. 3 $3)I[HRE % =1. 3 LD HRHE 2B *=1.3

HAAE TR T=1. 2 HAETHEROMARET sk =1. 2 {FEMRFTVEALRET *=1. 2 HiAGE T I *=1.2

BAE T SmEAANT sk=1. 2 FEAKHTSERENT =1, 1 AERIAFINTHTE %=1 1 (FEMRTTHNT %=1, 1
RN =1, 1 ¥ THFELT %=1 0 BAMTHEA=1. 0 VR TAZRNT %=1.0 Lz %=0.9
AT TR %=0. 9 ¥ HATHHARET =0, 9 KT RIFHT %=0. 9 JHEAETET %=0. 8
TSR] % =0. 8 FEBIEFIFHAH*=0. 7 KHETHTHAEHNT %=0. 7 B BT =0, 7

S E O TR %=0. 7 P ITHAARNT %=0. 7 &l dHATEHHI 1 %=0. 6 ZTibEMT *=0. 5
ZEHPTIRAFEFNT k=0, 5 HHEHT/ME % =0. 5 #JIITHTHSE *=0.5 ¥JITHAMK *=0.5 RAGTIRTHT *=0.5
F HERATHIBE % =2. 2 F H AT %=2. 1 BRI %=2. 1 & HEni4 k=2. 0

SV FERX R %=2.0 JI AT = Fox=1.9 SA0f@E*=1.9 JGdiFdk=1.9 F)IHHE/*=1.9
S ERXBIFTR=1. 9 FEHIAR *=1. 8 =hiirhsek=1.8 SEFAiHk=1. 8 MZEHIFNE*=1.8
SRR TFHEA *=1.8 IWV=EilifXEib=1.8 AEm Fii=1. 8 JIIOHHEARSE*=1.8
AT 25 %=1, 8 FIRAT/NE %=1 7 SV FIEREF *=1.7 S\ FERERKBI *=1.7

JIBRT T/ beok=1. 6 JIIAHiEAK=1. 6 X\ \=F RBKIE *x=1.6 [t TEEF*x=1.6

i k=1. 6 A LA %=1. 6 FEHEFAIE%=1.5 #f)I[H LA A %=1.5 &+ RTEEE*x=1.5
IET BT %=1 5 MRETRMR k=15 P AR %=1 5 fERTT KR *=1.5 AERTHFHE *=1.5
AR %=1. 5

TR k=1, 4 PBERT)E k=1, 4 AFHIERE*=1. 4 AETTEE *=1. 4 HEEEITRH*=1. 4
FRTAHET %=1, 4 FIETAR %=1, 4 S\ EHEXFER*=1. 4 FRRITACASHET %=1 3

SV FERE XK k=1, 3 DAL %=1. 3 &= FRXEE =1. 2 ITHFAI*=1. 2
IR =R %k=1. 2 AEMVEER=1. 2 & LI k=1 2 B LTTAZERT =1, 1 PAEFHR*=1.1
AEATIART k=1, 1 B3 E=FRTHALE %=1 1 SUN=ERXIES *=1.1 5 UAEFiER %=1. 0

S UHIF iR %=0. 9 B i T %=0. 9 #8 B =V A%=0.9 F=LlHde%k=0.9
RETHRMT=0. 8 ZRATHIIA%=0. 8 AEARTIERT %=0. 8 AEATHITRI *=0.8 & & ANHETHA %=0. 8
SR 2 )1 %=0. 8 BRAERTHEA: % =0. 7 JIEETTERT=0. 7 ¥8JIIHTHEH *=0. 7 H & HiFEE R *=0.6
JRUILETAZIL % =0. 6 A TTIfFH]T k=0, 6 TRAFHIRH %=0. 6 FRRMIIIA *=0. 6 AL *%=0.6
AERAE%=0. 5

TROUERR R R Ry ok =2, 1 ORI IR/ =2, 1 BT THAMTFH % =2, 1 HOR TR X TFR]=2. 0
BRI k=2 0 SRGUHBRARANT =2, 0 BT SZ KT k=2, 0 SR sl By sk=1. 9
HRGTHX AT %=1.9 BRI k=1. 9 BT XA %=1, 9 BRUR N KT ERT %=1.9
HRURSARXNT A %=1 9 BAT ) XA =1, 9 FRTAbXPE 7 JFk=1. 8 HAGT) XA *=1. 8
FARHIPE>O U o k=1, 8 HUATERMXAR) =1, 8 IELHXAR T k=1.8 FITARMXAPI M *=1. 8
HUREARIXART %=1, 8 HAT) N XFEEE *=1. 7 HURHPSR XS & & k=1. 7 FHHEX %A *=1.7
AR TACk=1. 7 /NEH/IVIBT %=1, 7 $AURHRXEFE %=1, 7 HaUh) [ PEE *=1. 7
FRURIGIX E B k=1, 7 REUEARX AT k=1. 6 )\ EFHisP%=1.6 HETTXAGk=1. 6

B RAGS N =1, 6 BAUKARZEE)%=1.6 HATIHEARRK =fFAER*=1.6

BT AR A % =1. 6 RELEKHE k=1, 6 BT K EHTT *=1. 6 HEPEFXPE k=1.5
HOTACHXEMT %=1, 5 B AHEXKE T *=1.5 RaVLRXE=1.5 Bt a X *=1. 5
EySrhiFA=1. 5 HaUERSZed=1. 5 B HAX A *=1. 5

HR TR E R k=1, 4 SERIER=1. 4 SrOIRKRE =1, 4 FATTHRE) | %=1. 4

HOH BT k=1, 4 BURISARFE ) AT k=1, 4 BRI k=1, 4 USRS X e k=1 4
R REANE k=1, 4 BURUHE R AAR k=1 4 RS K AN k=1, 4 =JEErHTFIA %=1. 4
MTETIEA =1, 4 BTETREF k=1, 4 /NEFHHIART %=1. 4 B *=1. 4 FRUHERLFk=1. 3
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R | R | R4 fiEtiS TR HRE FRASE
Fir | BBy | & o BE G E B
FRFILUTIANT % =1. 3 [ESTFTiAZ k=1. 3 FEHGUITHHET %=1. 3 FOCFAmh e k=1. 3 JEMITT-HE *%=1.3
SRR k=1, 3 FURHEX A4 k=1, 3 FUEME X A AT k=1. 3 ZEETRIF *=1.2
B PR B AABIIAT k=1, 2 \E i) BT k=1, 2 SAUHTE XK PEATE=1. 1 ST iFURART k=1. 1
FORE N XIERT k=1, 1 FROKHXGHH %=1. 1 BRURHX IR =1, 1 FRTHEAX T %=1, 1
FUBREFTHHT % =1. 0 FBREFTH S RESF 0T % =1. 0 FHATH/NEMT k=1 0 FREFTILITHAHT %=1.0
HORHEGE AR k=1, 0 B EFIXIEA=0. 9 FHeT A aFIH *=0. 9 BURFH R HET =0, 9
INFEATHRARAT=0. 8 TEHHTTHIET %=0. 8 (FEARBITHZRE*=0. 8 IFETHEHET%=0.7
SZIETTESHCR=0. 7 NO)ITHIRNT %=0. 7 GH KEHTZAHI=0. 6 =FATEEH=0. 5 PR Tkks f%k=0.5
231 IR 2 RREAHZS) | XA A A HET % =2, 2 BT AR B I % =2, 1 BHEARSXHLEANT %=2. 1
Tt P X R AIT % =2. 0 AR XL TRlT=2. 0 AL A EART =2, 0 BREGIA X PR+ =2. 0
R SEXT 2 BT % =2. 0 25 [[WT A fH k=2, 0 RENSERIX AN k=1, 9 Il [N iy sk =1. 9
IR T =1, 9 AFIT TRBR] % =1. 9 RSP LTFHT k=1. 8 X I LIKET %=1. 8
R B TR sk=1. 8 MIERHXIESE k=1. 8 BEiAX = "V %=1.8 1§ IIATHr 45 %=1.8
TR FLIKEE R, k=1, 7 BRIEPEKIRAART k=1, 7 BRRHIERME T k=1. 7 J€)I[RTE |l %=1. 7
JEARTHFHT k=1, 7 LHANERT =1, 7 RENRE RIX S k=1 6 AR ALILAHGT *=1. 6
IR IR X T-B0T =1, 6 IR ERTXE R k=1. 6 JIIFERTXE | *=1. 6 BZEETOL=1.6
28 o IRTTE o IR=1. 6 I LIET sk=1. 6 8 k=1. 6 FERRREXIGA *=1.6
R DBk =1. 5 AR A TS T % =1. 5 BREEX - T %=1, 5 )| IR XA sk=1. 5
FER A A k=1, 5 MR X sk =1. 5 ABRRE KARRRES sk =1. 5 AR RE KGR < =1. 5
FEAR R ALRIR k=1. 5
1 FRESIRX A k=1, 4 BRI k=1, 4 SR XN % =1. 4 FRRTTRH% *=1.4
JERIHARECA k=1, 4 /NHJFTHIIEE k=1, 4 THBTERASEE % =1. 4 FIRRUREX TP EF sk=1. 4
FRIVEX F270 & 50 k=1, 3 R X B AR %=1, 3 IR IXEFIART *=1. 3
FRICHEAL DR 75 k=1 3 AU/ IVE 748 k=1, 3 FEIUR X ET % =1. 3 JIIR=EX 7 FAM] %=1, 3
JERTIREE %=1 3 FERMHTRE *=1. 3 EATIRA *=1. 3 JEA FEd A %=1.3
FERSER S KR A4 k=1, 3 BRI XAl =1, 2 FREEHEILX R A L k=1, 2 BRI R X0 =1, 2
FEICSR X FOIRIAT =1, 2 ZRUFH)E=1. 2 AR IRHIT 4 -k =1. 2 FREREX KB % =1. 2
JHIRF PR K IMEBRERAT=1. 1 ST % =1. 1 BRG] AR %=1, 1 A2 A2E %=1. 1
FEARETEA k=1, 1 BEEOE L BT k=1, 1 SEFikéiLk=1. 0 FELATHHAN *=1.0
LAERTILAE %=1, 0 AR XAEERT k=1, 0 MENCHSELX iy sk =1. 0 IRt X FYEE % =1. 0
VIR PER B T k=1 0 JIGFRAER A k=1, 0 FEAATBIA k=0. 8 )l IRH#RA= X 5~ %=0. 8
PR THEERNT % =0. 8 BB TTIRART %=0. 7 FRRLEHREX/ N =0. 6 ZEEFHFR %=0. 6
(LA 2 EH DT R k=1. 5
1 AR RSN *=1. 4 FATIARE=1. 3 & 1) IMTEkIR sk =1. 3 KT | MRS % =1. 2
B OWETANE=1. 0 BRI % =0. 9 K H HTfEIAT] %=0. 8 FRMIFTHRIL_FHARE %=0. 7
RN THE L TR S=0. 5
] Uk 2 HPERTREAX=1.5
1 PEfRFEE ST U0 R=1. 4 FEOEREM*=1.4 §HEmHEH<=1.3 FHhHk*x=11
BTG, 0 AT =1, 0 & LETIRAT=1. 0 JFHTT~H %=0.9 BT FH:%=0.8
PrEOE TP HAT %=0. 8 M Ti#FE=0. 8 BT GRIFRE k=0, 7 VE{F SR FAIE*=0.7
BRI KX IR % =0. 5
IR 1 FGRTER k=11 A H T H %k=1. 0 JIERIETHE %=0. 8 YA HikL*=0.7
Fra 1 mfaEH/SHET=0. 8
PR 1 REPRIHARE 2 1 k=1. 4 FEFHEHAR*=1. 1 ZEAHTFIA%=0.9 AR *=0. 9
SIRHITA % =0. 6 FREhTHHIASE Y =0. 6
87 |17 14 28 | ASERETE 27° 31.2° N 128° 49.0° E 14km M: 2.9
BRI 1 FHILETEHL =0. 6
88 |17 14 50 | AHHAUE 32° 46.4° N 130° 36.9° E 10km M: 2.5
REAIR 1 REARPEXFRA=0.7
89 [17 16 34 | BHRIRFGES 35° 1.7 N 132° 33.9° E 13km M: 3.4
S5 HUR 1 SSHUE BPHTHERR *=0. 5
R IR 1 KRHEFRHNT k=1, 4 HEFZLN/INH %=1 3 EAREHMIHI %=1. 3 KHHIEREET/NE%=1. 0
KT EERT 75 %=0. 8 SEfITT —JJRIT =JJE%=0. 8 HEMEITEGH *=0. 8
ERSEAMTH AL % =0. 8 ARFEMIHEN % =0. 7 HIZETRMIERT 5K %=0. 7 HEMMIAAFEIT %=0. 7
B IR T % =0. 6
N 1 ZEsm A ENT R % =0. 5
90 |17 18 34 | MHAURALEL 36° 38.0° N 139° 27.7 E 4km M: 2.7
N 2 AYeriERATR Y =1.6
91 |18 00 10 | #eff/kiE 33° 49.4 N 134° 45.1° E 17km M: 3.0
TR 1 ZEPHTPEOH % =0. 8 ZsHT AT =0, 7
92 [18 02 56 | THERALIRHAL 35° 27.8° N 140° 23.1° E 28km M: 2.9
TR 2 —EWT—E=1.7
1 EFNTERI*=1.2 SHTER %=0. 9 EARNAGS*=0. 8 ATl %=0.8 \J Al &4 *=0.7
W AHTERFE %=0. 6 KA RTTRE%=0. 5 RIAITHA *=0.5
93 (18 03 42 | HIEE:® 42° 3.5 N 145° 28.2 E 47km M: 5.8
AetiE 4 IREFER*%=3.9
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
F | BB (& oo B G E D
3 ARERTIEEEREE %=3. 0 REMHRON %=2. 9 BIHERT AR %=2. 8 HIFKHTHILE % =2. 8 FEEHT L 2 4e%=2. 8
BT HR=2. 7 JERETEE=2. 6 RE A B %=2. 6 EFNTENE=2. 6 [EENTES %=2.5
IEHPRT %2640 %=2. 5
2 PR ELAMT =2, 4 FEACHTHERS % =2. 4 FERIRTTERI k=2, 3 5 FHITYE 1 k=2, 3 JHiMFTALT % =2. 3
TR PEAER 5k =2. 3 AT AAE sk =2. 2 FEEmTHE | sk =2. 2 FraiT LR k=2, 2
SIS TR % =2, 1 Sl k=2, 1 3H TR e T k=2. 0 FPEIT7E 1 46%=2. 0
ST 2 55k=2. 0 SRR THIMTFERT R k=2, 0 FEFARTITRT % =2. 0 FRIHTHEEISRET k=2, 0
HRLARTER 2 4ok =1. 9 FEIBRTHET =1. 9 FIFKT=E0T=1. 9 AT HASHE *=1. 9 RETIRA=1.9
TEEENT i 221, 8 FBIMT AT k=1. 8 +HTE/KETES 4 4=1. 8 "zl ae &2 =1. 8 I AT PIANT %=1. 8
FEEATERE Ak =1. 7 25 M EH=1. 6 NI Ex=1. 6 FTOVEHMTHNILTH]=1. 6
ZEERT RSt =1, 6 BRAETIHTIT % =1. 6 JLRERTIAE=1. 6 FEFINTHT %=1.5 WA 4515
IREFEHE=1.5
1 FAE REPRTEES k=1, 4 RHERTART=1. 4 KZSHT Ak =1. 4 JRTIH R=1. 4 BRCITSRAT %=1. 4
H TSR] k=1, 4 ZFEMTH 2 Gek=1. 4 FRINTHEEIIRN=1. 4 BEENTSEAANT k=1, 4
FIOTEDRTEFPEIZERT sk =1. 3 %] FIGA=1. 3 BB BT U > T > 7 %=1. 3 HHATHH 6 §e%=1. 2
ARIMTAL 2 T H=1. 2 AR ERENT % =1. 2 /INEAKI/INEK k=1. 2 SIFETTERIMTRBI=1. 2
TR A=1 2 JRRERTAES=1. | JEERTEEE=1. 1 TETERAE=1. 0 Ten v ITRER %=1, 0
TS M % =1. 0 SEMEITH 3 45=1. 0 JLAIMTHRAT *=0. 9 HEMKM=0. 9 LHRHT 4% %=0. 9
HTONVEDMT=ATERT%=0.9 20 HETZ Y HIl%=0.9 i XFHER *%=0.9
H s B EmTRas)] % =0. 8 HrOV=2 W FRPNEIEE=0. 8 AHENTY hud)I[*=0.8 20 HLETHE*%=0.8
P REFITASTT=0. 8 HiT7Zei=0. 8 ALl riIZENToNT %=0. 6 %/ NETARILHT=0. 6
Tk H %=0.6
AR 1 BOBAROF ORI k=0, 8 HUALHT L-AbRE =0, 7 FLFHTAr46=0. 7 TFRARRESIET I %=0. 7 J\Fipg4l =0, 7
94 |18 06 29 | =hiyh 38° 18.9° N 141° 38.5° E 53km M: 3.5
TR 1 —PErTEEARNT %=0. 5
IR 1 &A% =1. 0
95 |18 06 36 | ARG Jih 40° 43.8° N 139° 13.6° E 17km M: 3.9
AR 1 PR EIR =0, 7 M RmIT=0. 5
K U 1 AL %=0. 6
96 |18 10 33 | f@wIRyh 36° 56.6° N 141° 20.9° E 32km M: 3.7
e 1 WhXH=RT=0. 7 VMo FHEMT k=0. 7
97 |19 08 50 | (LALRHES « &+ 35° 31.4° N 138° 59.3° E 19km M: 2.8
AL 1 KRAMEATI*=1.1 KXATKA=0.7
98 (19 17 35 | JbymEdLFEN 44° 59.2° N 141° 36.3° E 23km M: 2.5
JeiE 1 REERTIO %=0. 5
99 (20 17 47 | FIRALER 36° 49.3° N 140° 35.0° E Tkm M: 3.4
e 1 REMTER %=0. 7
PRI 1 BBV =1. 0 FReKHAAHRT %=1.0 H 2+ ERTAE*%=0. 7
100 |21 16 48 | [ LIsRALED 35° 03.0° N 133 31.4° E 16km M: 2.9
] L1 7 1 HEREATARE =1, 1 FrmREL %=0. 7 EREHT [ 5 %=0.5
101 (21 21 50 | gLy 33° 50.3° N 132° 43.1" E 42km M: 3.3
T f 1 K ES0THE =0 7
R 1 A EIERTAT %=1. 1 AIATAEMNT %=0. 8 Kl EiE*=0.5
102 |22 07 31 | #omuALsn 36° 45.1° N 140° 34.2° E 9km M: 3.3
PRI 1 BSZABI NG % =0. 7 F T K TN % =0. 7 ARSI H400T sk=0. 7
103 |22 11 35 | ZImERgEL 36° 02.4° N 139° 54.8° E 42km M: 3.5
HA IR 2 WiIARTIERT=1. 5
1 PR R=1.4 BifiaE%=1.3 TEHHET %=1 1 FEETARENT=0. 7 TEiA#E%=0.6
AT T 3=0. 6 EFARTHLFK%=0. 5
PRI 1 /NEEREER%=1.3 AFHNERTk=1. 3 HREFE=1. 2 S0 S k=1. 2 LR *=1.2
ANEERVMI%=1. 1 AMTAFH*=1. 0 TEETARMNT %=0. 9 HENT/ M %=0. 9 BJIITFIH *=0.8
AT 44=0. 8 ZRIFATRITH T REF % =0. 8 YCHT[LIk=0. 8 ST *=0. 8 HPGTIFTH:*=0. 7
BT %=0. 7 FRITAEE *=0. 7 AR\ A8%=0. 7 SRR *%=0. 7 HEEAE AT %=0.7
AT k=0, 7 FEEMTRA®=0. 6 FIAT/KIEEIRGHIT %=0. 6 2§79 5ifi L HH%=0.6
HUETTHHAE=0. 6 FRarnidia T %=0. 5 YORATEH=0.5 D IXA B AR *=0. 5 HEMT A %=0.5
FRERETILIT %=0. 5 BUFii=FH *=0.5
BER 1 AERM TFRE=0.9 FHEATHEEx=0. 5 FHEBH4MR *%=0.5 U5 %=0. 5
SV F X EE *=0. 5
FIEIR 1 B %=0. 7 BH T EEERE %=0. 7
104 |22 21 55 | TIERACHER 35° 44.3° N 140° 37.3° E 51km M: 3.9
TFHER 2 ST =17 LA RS L RA=1. 6 ZILET/ N k=1. 5

1 HEHHEE %=1 4 MEEHA R *=1. 4 FEACE *=1. 4 BEESEHTE) 1 %=1, 4 BEECHTEE L %=1. 4
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
F | BB (& oo B G E D
JHHT=2%=1. 3 [HEEHT/\ B i k=1 3 JEfmIZ N *=1. 3 [LETAHER = *=1. 3 JAfREA *=1.2
JUHLERTR B k=1, 2 —miT—5&=1. 2 [URiiEA *=1. 2 (LRI R %=1, 2
HATTTHUEIR =1 | FEGI&FT%=1. | JEA#KE *=1. 0 HATHEE=0. 9 LA %=0.9
FRE T T-5k=0. 8 HUERTHE) | %=0. 7 ARHEESZEHE=0. 7 FEGCHPHR)%=0. 7 FEHEFRGL G %=0. 6
FIRFRAEFEH=0.5 &5 %=0.5
IRYS 1 PRRETRE D k=1 1 ZOREENGTHEAIZ=0. 7 RRECTE % =0. 7 ZKIMEENGTHE P *=0. 6 WIRTi.2PN=0. 6
FrdsriZE R % =0. 5 FRikriy L I % =0. 5
105 (23 05 11 | FHARIRAALES 41° 13.7 N 140° 22.6’ E 148km M: 4.3
HARE 1 \FRzEnT=0. 5
106 |23 10 09 | Z3mIRALER 36° 49.2° N 140° 34.6° E 6km M: 3.1
PRI 1 BSZAih) Il INF#E % =0. 5
107 |23 14 04 | RESAHE 27° 11.2° N 141° 52.0° E 81km M: 3.9
HUAR 1 /NIRRT REE=0. 6 /INSEIEATA S = A H IU=0. 5 /NSIERAQ B ERT=0. 5
108 |24 01 25 | &l Rsirgitsy 33° 07.4° N 130° 26.77 E 10km M: 4.1
el U 2 HROFETIEET k=2, 3 HoE T HMT k=2, 2 FAMT\MTZ2 M % =2. 2 ALK = 3T k=2, 1
BT =HGHT =2, 1 STl 2 Hk=2. 1 SEINT N2, 0 RNTIE R *=2. 0 ARCKTIEHT %=1. 9
HITAET % =1. 8 ABKITHARANI=1. 8 fEM2EHE=1. 8 ACE i ILJIAT *=1. 8 HATHIHERE%=1.7
A THEFINT sk =1. 7 @RI BTH R k=1, 7 M) THRFART sk=1. 7 RARM AN *=1. 6
1 fEI R A= 4 KRBT 4 AR/ INRERT k=1, 4 ABKIALEANT % =1. 4
INECHE I k=1 4 /]NEFTH/INER sk =1. 4 4R IR sk =1. 3 F@REALE]) W] PERE k=1. 3
T PR A S k=1, 2 )\ hiAM] =1, | KEEFligitsk=1. 1 KIIPATE L *=1. 1
AT k=1, 1 ZIATTHIT k=1. 0 KEFHETIENT k=1. 0 fRMIPEXATE %=1. 0 FEMTFIE%=0.9
BFE T =0, 9 J\LCTHSIAERT *=0. 9 /IMIRTIEES k=0, 9 # B HiFHT % =0. 9 & -P X KE=0. 9
SUEREFT " HTHTE %=0. 8 SRJE S %=0. 8 WIATHERLY %=0.8 J\LHiHEANS %=0. 7
R THRZ %=0. 7 FFRT LU %=0. 7 f& I KIMZEET*=0. 7 Z&HIL O %=0.5
SRISTIEEEYR0. 5\ LHiEARTAEARE=0. 5 SR EHRIEH *=0. 5
PERR IR, 2 PEARH)IEI*=2. 3 FABTHEE k=2 2 {LAMETIL A k=2, 1 ®MEILP%=2.0 AAITAH*%=2.0
ISR E A =2, 0 Ve AR %=2. 0 FIABTHEH k=1, 9 IR 52 %=1. 8 [EHfi N5 L%k=1.8
IGERTERFT k=1, 8 SR E M AR k=1, 7 FEEHARATk=1. 7 ST k=1. 6 JH5 B ifisrfEmT*=1. 6
IEEF TR M sk=1. 6 RIEFHEENTEME % =1. 6 HRoXBTILSEZe k=1 5 FEEEmiILIZ *=1.5
1 TR k=1, 4 A7 HNTART =1, 4 ERTAERATH %=1, 4 ERMSHET k=1, 4 G *=1.4
HWE 2 BT =) 1| k=1, 3 ZSoXMTHAFk=1. 3 FEEFII AL k=1. 2 FEFETTREARNT k=1. 2
k=1, 2 KERTZE=1.2 /N&dT = A sk=1. 2 FEEmN=1. 2 ZAMIEZART %=1. 1
PR ANT k=1, 1 FRBFTfRE k=1, 1 R dsk=1. 1 SHNRElT %=1, 1 /Nari/ N k=1. 0
VBT = =0. 9 (8 RE S THMNE 4y *%=0. 9 L LIFTEVH % =0. 9 JCHTHTCHT k=0, 9
o AR BAHR =0 8 ATHMISZR % =0. 8 ZHFRIFEI =0 7 P i kFa*=0. 7
Rl 2 PTG A RET k=1, 8 I [HIETE k=1. 5
1 PR k=1, 4 (et T RET=1. 3 AT/ INERTEA=L. 3 YA BT % =1. 2
VEYETRPEYENT k=1, 2 BJ5 T TGN k=1. 2 ZAUTHERIT=1. 2 BJEAAPINTk=1. 1
PEARTT ) \RET k=1, 1 FATHTERT sk=1. 1 AATTRSET k=1, 1 fEx BTAHF *=1. 1
O ERT=1. 0 e R HET %=1, 0 FElERr IHEnEET k=1, 0 2= 7 ] %=0. 9
IATHTHIES ST % =0. 8 ZELEHFENT % =0. 8 AL BT %=0. 8 JAITHEAE *=0.8
TR %=0. 7 AT/ INERTALART %=0. 7 #r FILSBHTZ AR %=0. 7 FAAFHTEA %=0. 6
ENIFZEAHERT%=0. 6 FRHARILNT %=0. 6 Simdl /W] %=0. 5 FERHT 0 ZERT%=0. 5
REARI 2 FKETHG*=2. 2 FRATEPHE *=1. 8 FERIHTRINT %=1.7 FI/KHTILH *=1.5
1 EATSIMT %=1. 4 RYNMTEYN*=1. 4 [LFEFT4ERENT *=1. 3 ZGMriPRoAF k=1 3 |LEEMREANT %=1. 2
(L R T =1, 2 (L rFREAEmT % =1. 2 ZGh e % =1. 2 REAILIXAEAN]T %=1. 2 E4 PR *=1.1
LEETTE NE AL o 27— =1. 1 4GHhi-CHAT %=1. 0 E4 AR %=1.0 EIATARHE%=0.8
T4 THEEMI=0. 7 KT S /K % =0. 7
109 |24 20 12 | MEAEACHEM 27° 43.0° N 127 45.9° E 110km M: 4.6
FEVL SR 1 FALBTEFHIE=0. 9 (FHILIETHFHl=0. 7 KAEBTHEIL %=0. 6 GIRHTZEIE %=0. 6
TR 1 4Pk =0. 5
110 25 00 46 | AEARULAEAHS 32° 33.2° N 130° 42.1° E 8km M: 2.7
REARIR 1 JRATR ST *=0. 8
111 |25 00 54 | fepkiE 33° 50.7 N 134° 58.8" E 10km M: 3.5
Fosgir Lo 2 PHENTHA *=1.6
1 BE) AT A %=1, 3 SEGTEE=1. 2 Fodkil B mRTE S %=0. 9 FuskiLISEIERTFO M %=0. 6
112 |25 04 15 | {HEARTE 25° 37.6° N 126° 27.6° E 71km M: 4.5
TR 1 JCKENT#M 52=0. 6
113 |25 16 13 | REAIRREAIMS 32° 38.6° N 130° 42.2° E 7km M: 2.5
JZNI 2 FAHHUINKERT=1. 6
1 REARERMTKE *=0. 7 FHHAEIAET *%=0. 6
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25 19 06

25 20 01

2% 2113

SRR R 26° 27.5° N 127° 144 E 61km M: 4.4

THERIR

ZNAYS T
ZN

REFRALER
=3l

R

FERSIR

RS

3 A EANEL B =25

2 JERIRFTERIR k=1, 8 A KEMTHI4 %=1, 8 JCKERT{HYA*=1. 6 FEFRT5HM*=1.5
5 L E A AR *+=1.5

1 BTk =1. 3 Hrdsd R k=1, 3 AT k=1. 2 Ak x=1. 2 SEENES *=1. 2
IRFiZer=1. 2 TERATHERS % =1. 2 MPETZEE %=1, 2 IR k=1, 2 B Rhkii$RE k=1 2
HARIEHT G0 k=1 2 FETH IR k=1, 2 BETE k=1, 2 JCKRERT L1, 2
WEFFHAEFEC=1. 1 5D EHAL VI =1, 1 TN SR k=1. 1 ZEEFRE=1. 1
TSN =1, 1 FEOATEEMR=1. 1 RIS k=1, 0 KT iRy s=1. 0
FARTTI VA TR =1, 0 JLAETZIT %=0. 9 [EEERI 14 %=0. 9 marfiREfhfE *=0. 8
SR ST % =0. 7 HRFBTHAR) =0, 6 £47ETTTEIE=0. 6 EUFEA EEFE % =0. 6 ALkt B %=0. 5

- FAbHs 32° 21.0° N 130° 28.4° E 11km M: 2.7

1 ERENHE S [HlT*=0.5

36° 56.4° N 138° 35.3' E 6km M: 5.2
55 SAfKE *=5. 3

3 SAPIIRIR % =3. 3 BFIRIRIRATEAR =3, 1 ARLITTER LAEFFNT % =2. 5 K& A EIS%=2. 5

2 HEFTHEEH k=2, 4 REFTTEENTEE k=1. 9 SR I*k=1.9 REHFkE*=1.8 REFMHIENK=17
BORETY k=1, 7 1L INETYEIEE sk =1. 7 (S IRMTAAE RS =1, 7 fRHNT AL k=1. 7
FWE LA *=1. 6 L/ NIT =1, 6 RIFrEMNFHTHMT *=1. 5

1 ESFmRmEEk=1.4 FEM EETESARRL 4 SR ERTAR*=1. 4 E¥ifit4x=1.3
ZRZEN k=1. 3 FHTERHTR k=13 /NIFEN+=1. 2 BEFTHREEY=1. 1 #EhhEE*=1.1
SN HERT/ M k=1, 0 _E BTk =1. 0 B AR *=1. 0 Tl _BILFIER %=0.9
FAARHTILOWN *=0. 9 BHIRATIES)=0. 9 HFHRITEA *=0.9 M i %=0.8
FEMR FEBTAM A k=0, 8 ERFTAESHET =0, 7 T-Uri= & %=0. 7 THITTHME F %=0.7
AR % =0. T 2B TR %=0. 7 JMTTT/\SK%=0. 6 HALAIH=0. 6 ARHTIEFINT=0. 6
KETHRBTR A %=0. 5 FAREAT b %=0. 5 2B TS =0. 5 AT ICA S %=0. 5

4 FHETH k=3, 9 HRGHT TIANE %=3. 8 - HETHifaC%k=3. 5 EHimZeFIX 285 %=3. 5

3 - AETHITHEAT % =3. 4 B ETHRAZ 1L %=3. 4 FATEHER/ IR %=3. 3 FAETERTE %=3.2
FERGET AN HET=3. 2 Fi=FXSE 2 0k=2.9 BN %=2. 8 J5RETARNT % =2. 8
R GAIT 50 % =2. 8 XIPIASEITHTH % =2. 7 +HETH F4ek=2. 7 +BATH/KAR*=2.7
HETTE R Rk =2. 6 BT | FEIX R % =2. 6 T/ NERTVER % =2. 6 FRIILEEIIR %=2.5

2 EETARTNT=2. 4 BRI k=2, 4 TiRA RS % =2. 4 ERiii %=2. 4
) XJF2 BT k=2, 3 Wb T k=2, 3 _#kriARH %=2. 3 K0 %=2.3
HARF T ST RAERRT =2, 3 /NTASTHEET k=2, 3 RHANEFINT k=2. 3 HZIFIT K H=2. 3
TR AT k=2 3 kAR A k=2, 2 RBRITHZ B k=2, 2 kiR RN k=2. 2
INFRTIN=2. 2 BT Eadt =2, 1 FMm/NER*=2. 1 =4 %=2.0
BB RIBX R k=2, 0 Bl (R=1. 9 HEEIRET)PEk=1. 9 #PEmiaclT %=1.9
FPESEF T o # sk=1. 8 _Lliride SER AL SR sk=1. 8 NIEHTIENT sk=1. 8 R Rl ripimer R k=1. 7
Ferfi oy /KBAIT k=1, 7 ZZeriiPa s k=1 7 [TENTREh 4 k=1. 6 1oerhiBa)I%=1.6
AT FIT=1. 6 fEHA IR *=1. 6 AT N *=1. 6 FEATEHIHE *=1. 6 HEHTEKHENT %=1.6
PRERRAE*=1. 6 M HVEAKH *=1. 5 RRMM=EnT=1. 5 FORTTVE LETHH *=1. 5 fayBmiZR*=1.5
S HTRE %=1.5

1 ERHTFk=1. 4 Hili-PomTk=1. 4 H ERTEIHTH %=1, 4 ABETHRR*=1.4 HIRTAH*=1.4
ALK =1. 4 Sl [TReA k=1 3 EMtiaiTk=1.2 =Z4hifkdi x=1. 2 FRHETH K *=1.2
BB PRAT k=1, 2 FHERXK AR *=1. 2 FHETEHRAATT=1. 2 FHBTETHK & k=1 2
Ve TRl sk=1. 2 SRMAITH—E=1. 2 BEENTIREA L =1, 1 [k LET %=1, 1
FHEEX FAF % =1. 1 # EEfRERAT k=1, 1 FEVEXFER *=1. 0 FEHXEmmT=1. 0
SHHEAKIEDCHTEHNT % =0. 9 A+ LriZ8)1[5=0. 9  ERIFER%=0.9 TIRHFFAZ=0.9 BIJIA FEI%=0.9
RS EF T | L % =0. 9 FAPEEEF AR E %=0. 9 %) || TiFFE % =0. 8 HrB LK BHE AT *=0. 8
VTSI % =0. 8 FAPRAT 15k =0. 7 BrPREHTHL 1 =0, 7 FIATT/IR *=0. 7 FEZepE=0. 7
S E T T =0, 7 PR TSN k=0, 7 A il f k=0, 7 FelETiiEEzR % =0. 7
VERETTEBFHMT % =0. 7 A AR %=0. 6 FRET{EM %=0. 6 (=) =ATH=0.5
FEPNTHE) 1 %=0. 5 LIRS %=0. 5

3 HZEMT AL *=2.8 HZEMTHE=2.5

2 BHETEIEk=2. 3 EEFEETERR k=2, 3 V@AM APIAI=2. 0 HEFERTALE %=2. 0
HZ ST SRlT k=1, 8 /A M EEEFIR k=1, 7 YBHTH FAERT *=1.6

1 BHTFIRAT % =1. 4 HEFEMTERT=1. 4 FEBIEFIRRH %=1 4 fETTEAARAT %=1, 4
B THAST k=1 4 BreBBTAGfE*=1. 3 Zefifizedh =13 FdtAHUNIEL 3 RrdikSim *=1. 3
VEHTARET =1, 2 BEFEMTYE k=1, 2 Z2PiifadhEnT k=1, 2 AR KhT*=1. 1
AURBHTH AT k=1, 1 #JIIFRE%=1. 0 BEEEILAHL k=1, 0 /I [FIELRT %=1. 0
WIS Fk=0. 9 (FEMRITHVEALAAT %=0. 8 (FHEMETTER %=0. 8 720 A M 1458 %=0. 8
IR T AT 5 =0. 7 BIGTHTE L RAT%=0. 6 1¥I|FATILERT %=0. 6 #RFATAF]%=0. 6
BERSHAFINTEHIE % =0. 6 AAETITeAEN] % =0. 6 HRFRHH:*=0. 5 FHRNT NEFH %=0. 5 HBEM]/]ME %=0. 5
ERETIREF =0 5 I3 H%=0. 5 AIGHTSMEART %=0.5 ElfiEMRT%=0. 5 BTt HHi=0.5

2 AEERMNTAGRT A %=2.0 HANTEA*%=1.5

1 ERILAHIEENT k=1. 4 ARIRRT EIJE k=1 4 BT k=1. 4 THBTHA: %=1. 2
FEEAIET O k=1, 2 FIERTR k=12 HART R R k=1.2 P mPEitE =1.1
FAEITRA Uk =1, 1 e RETIEE=1. 1 RITATEHNG=1. 1| =BT k=1 1 g Eim *=1. 1
FASSEERTE=1. 1 ITER k=1, 0 SEEFATTHRAT % =1. 0 SEEARTIAANT=0. 9
AT ST % =0. 9 FREMFIRT T HPEY 1 %=0. 9 REAHEA LT *=0. 8 PIHNTER=0. 8
W E T =FET=0. 7 KERTEE/INE=0. 7 BRILHTEH H=0. 6 HARTHIA FEE=0. 5 #)IIRT7AJ1] %=0. 5
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HRE | R | A ity R S Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
P HMTIRA % =0. 5
TR 2 /NEEREEE%=1.6 ZKIKT/MER=1.6 HfifiH4=1.5
1 AR k=1. 3 AR sk=1. 2 /NEFET/NI%=1. 2 2xFTHAH SHAFIMH *=1. 2
TR *=1. 2 SCRMRFT*=1. 1 FETE=L 1 233 HM ) i EEH*=1.0
HAER/IME =1, 0 HERTHEET k=1 0 ORIl *=1. 0 SERITAH %=1 0 STRATEH=0.9
AR AR =0. 9 Al TAf=0. 9 AT E %=0.9 S XHRER*=0.9 £I[TPEH*=0.9
AFTRPEET 5 =0. 7 )T %=0. 7 HFH=FMH %=0. 7 $£HTEEH=0. 6 FLFTMH:*%=0.6
AKFT4MT=0. 5
) 1R 2 PR IERET k=1.5
1 W TRGERT=1. 2 AT TEHEE=0. 9 SRR B RARSNT=0. 7 LR HANTHI=0. 6
IR 1 HAMT R %=0.7
LR 1 PLBTRIE k=1. 0 (LI NERT/INED NRET %=0. 9 Y 7 I6=0. 8 LTI [PEET _F/va %=0. 8
LT NERT A HER=0. 8 LT HREA %k =0. 7
NS 1 FEFH S k=1 2 IEHRTHEETE % =1. 1 FEFHRER%=0. 9 HiAHi S /T %=0.9
VERFHT O] % =0. 8 HEVATHA EHT % =0.8 HY¢Hi e F *=0. 5 WiATiEET=0. 5
HER 1 MZETRFIRR % =1. 1 HARAEAF k=1 1 AEi MR 0 AE iSRG *=0. 9 T ={%*=0.8
FHEHAIR*%=0.8 S V= FE KEXKENT %=0.8 FMHTEEF %=0. 8 HZEmAL 114 %=0. 7
IEATE E %=0. 7
TFHER 1 BFHAEREERIE *=1. 0 8 B 4 %=0.7
117 |25 21 15 | #HrigReplits 36° 56.1° N 138° 36.0° E 5km M: 3.0
FRPI 2 FAAE *=2.0
e 1 EFERT AN %=0.9 - BHTHT_b1L%=0. 7 EEAZEIX 225 %=0. 5
118 (25 21 23 | Fusliriitsy 36° 56.5° N 138° 36.7 E 3km M: 3.1
REFIR 2 FAUE *=2.4
i 1 FEEEHT AR k=1. 4 |- ABTHT L sk=1. 2 BHRETAINT %=0. 8 kT2 X 2045 *
- HETHIAZ 1%=0. 6 FEfATE TR T4 %=0. 5
119 |25 21 24 | FrgRrp#lts 36° 55.4° N 138° 36.3° E Okm M: 3.0
(B (25 21 24 | EFEALE 36° 56.4° N 138° 35.3° E 6km M: 3.0
FBpUL 2 SRS *=2. 1
1 BFPRIESRATEE k=1, 1 2R/ RN k=1, 1
el 1 2R 7S %=1, 0 RN FAE£=0. 7 + B0 kL %=0.5
120 |25 21 28 | HrglReplit s 36° 56.6° N 138 36.5° E 5km M: 2.8
FRpIL 2 FAHHE *=1.7
121 (25 21 58 | RWBFULILES 36° 56.4° N 138° 35.2° E 6km M: 2.2
FRpIL 1 ZERHE(E %=0.9
122 (25 22 00 | RWPULLES 36° 56.5° N 138° 35.1" E 5km M: 2.2
() |25 22 00 | FrBIRHlHs 36° 56.1° N 138° 36.6° E 2km M: 2.2
FBpI 1 ZeRHEE *=1.4
123 |25 22 56 | REFIRILER 36° 55.9° N 138° 35.7 E 3km M: 2.8
FRpU 3 AU *=2.7
1 AR *=0. 8
i 1 HEFRT AR % =0. 6
124 |26 01 34 | EEPRALER 36° 38.2° N 137 541" E 10km M: 2.9
REpUL 2 NIRRT *=2. 2 RSN %=1. 5
1 KHTHZERR*%=1. 3 REFHH4c%=0.9 KHTH#&FT=0.8
125 |26 02 20 | HrslRep#lt s 36° 56.77 N 138° 36.2° E 4km M: 2.6
B 1 HEFERT AR % =1. 1
FEEFIR 1 ZFHEE *=1.1
126 (26 02 37 | HrglLriskitos 36° 55.2° N 138° 36.3° E Okm M: 1.8
FRFIR 1 ZAEE %=0.7
127 (26 02 40 | REFEALER 36° 56.7 N 138° 35.8" E 6km M: 2.6
Bk 1 W] FARE % =0. 5
FBpIL 1 ZERHEE *=1.1
128 (26 04 30 | REFEILES 36° 56.1° N 138° 35.6° E 6km M: 2.4
REFIR 1 ZAHEE %=0. 6
129 |26 05 49 | HrsRepllt s 36° 56.5° N 138° 36.8° E 3km M: 2.6
REFIR 2 FAHUE *=1.7
B 1 W] AR % =0. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & Moo EEOGHEE
130 |26 07 02 | B 32° 49 N 132° 05.3 E 28km M: 4.2
eI I 3 rEERT BT %=2.6
2 EESSITR N k=2, 2 JIIFENT) 1R *=1. 9 VEERiT EoDE k=1.7 F9JIRTANT %=1. 6 VE#ERTTEEMMT *=1. 6
[EEHIAE *=1. 6
1 FERATALHIT 7Lk =1. 4 H K EAEBARREL. 4 BT E=L 4 EIRTAaE *=1. 4
BRI AJRRT T %=1, 4 /ARITES=1. 4 JERTTRAMY NE=1. 3 HESERHRATEBI AR *=1. 3
IR T e k=1, 2 IR L k=1, 2 ZERE AL BT N4 A sk=1. 2
IR AR ATRE % =1. 1 FIRFAGEETk=1. 1 & TR =mH=1. 1 ZERILaTnsk=1. 1
FrERT LEE=1. 1 TR M & — k=0, 9 FERTE %=0. 9 AT BT Lif& % =0. 9
JBRTTFRIR % =0. 9 H [FITTfIR=0. 8 AT Rk =0. 8 /IMATITEF LT B =0, 8 MESERS MR R *=0. 7
H ZSRT )1 %=0. 6 FERTHHAY N %=0. 6 FER T FTHR AT %=0. 6 FERTHALIFHTA=0. 5
REAIR 1 REASEHMTIKE *=0. 7
Koy I 1 VeI IR=1. 3
131 |26 12 50 | HrigIReplit s 36° 57.6° N 138° 36.1° E Tkm M: 2.6
FEFIR 1 SRt E®=1.4
132 (26 13 22 | HAEHB2 3IX 35° 45.8° N 139° 49.0° E 31km M: 2.8
OB 1 B TRERATET=0. 7
FZ) 1[I 1 )R JE X MEFRRRT=0. 5
133 |26 13 22 | REAIRREAMS 32° 33.6° N 130° 41.9° E 10km M: 2.8
REAR UL 1 JRHR3T %=0. 9
134 |26 17 20 | FrgRrhllts 36° 55.5° N 138° 36.8’ E Okm M: 2.0
FBP IR 1 FAHAHE®=1.0
135 (26 20 18 | ‘Ehkbiyh 38 32.2° N 141° 42.9° E 53km M: 3.6
AR 1 —FARTEkRINT 5k=0. 8 —RAHTTEENT *k=0. 5
R 1 2ol BT 4 [ % =0. 8 FF —BERTHkEE % =0. 6 ZUIVEHITEA % =0. 5
136 |26 23 01 | f@mEh 37° 48.3° N 141° 43.6° E 51km M: 4.7
BRI 2 #)IRT L)1k =2. 3 Fr&TThkAERT sk=1. 9 IHARTHMT =1, 9 & KHRERT *=1. 9
HINETRA % =1. 8 EIE M ARRE % =1. 8 £ M4 H k=1. 8 FIFFHTFIFFk=1. 6
(LoEMT AR %=1, 5 RIFTTT R *=1.5 &L EiT%=1.5
1 RS =1, 4 HRETTERT k=1, 4 BKTAN *=1. 3 KAl «=1. 3 ZERITERME %=1 3
HANETH/NE k=1, 3 MAERT IS 3 BeKATKILRT % =1. 3 A8 % =1. 2 Ehk) | IRRTH) 1 %=1. 2
SFUARIT =1, 2 AR TRIT=1. 2 A&l [k =1. 2 A& k=1, 2 Bk mn=1. 2
BT EERAT k=1, 2 KIRFHEEEE *=1. 2 ZECHEH k=1. 2 FERATEMI*=1. 1 AT R *=1.1
L PR R E e k=1, 1 KM KA k=1, 1 B%EH=1. 0 KT = HRT=1. 0 Jdrifalisk=1. 0
YR BRI k=0. 9 EERT /N =0, 9 ZEEHT—8 %=0. 9 fARTFHERA %=0. 9
AT BRI 3k =0. 9 A& THIEREHT 5k =0. 9 EEIEUMEIG % =0. 9 2 bkrtirfrafe k=0. 9
SAATHRESNT %=0. 9 ZERUTAAL*=0. 9 FURITHUE=0. 9 F =[] ZH11=0. 9 B HRERMEIE *+=0. 8
B EIREF KT =0. 8 RAPITHA)I| =0. 8 B EMT I H *%=0. 8 FTHMTFIH *=0. 8 LLHMTHARI=0. 8
FERRRTIURE % =0. 8 BRI TIRNE/K %=0. 8 ErHINIERTHUHTH % =0. 8 KT —AAK %=0. 8
MIBEHFERAR=0.8 FATTEIM =0, 7 BHATEAKMT %=0. 7 KIFid) [1IR=0. 7
SN THAED k=0. 7 AJTJEATHTRE % =0. 7 (I EIERIEE %=0. 7 JFIM] [ %=0. 6
BAKTHELET %=0. 6 AT EA %=0.6 f&TARML=0.6
e i 2 HRTGERET % =2. 2 AT T=2. 1 “AAATi4fa k=2, 0 AT ERT %=2. 0
SHTHIMT Ay VR k=2, 0 FHEETTHR % =1. 9 FEJIAING k=1. 9 AREEFFFHR %=1.9
FEAARE e B X PEHT % =1. 9 —AATHIH*=1. 8 HAFFETERAT *=1. 8 HAfriRHRET *=1. 8
TARATIEHE k=1, 8 FHERTIIIT k=1. 8 R TIHT A k=1, 7 MAZERT AL k=1. 7 BRILsAA=1.7
RBILFBARL % =1. 6 KEAIFE/INE=1. 6 /NEFRT AR sk=1. 6 /NEFRT/NEFET % =1. 6
PR THIEIT X 5 R sk =1. 6 fREOHETTILNT %=1. 6 &AL FLE KA *=1. 5
AT % =1. 5 JIPIART ) HNFER=1. 5 ) BTRALL*=1.5 AEHAE *=1.5
1 )N % =1. 4 ERBTREM *=1. 4 JIfERTHE H k=1. 4 KEFTRAk=1.4
SRIBTFHRIFT % =1. 4 HEBITIN) FEfk=1. 4 BRENVEATEA *=1. 4 FIETESRME=1. 4
REATEH*=1. 3 FHRAKE *=1. 3 ZFATRAT*=1. 3 RE A4 *=1. 3 WX i =fl]=1.3
ERRTAN k=1, 3 JIPNRTFIIN=L. 3 JIPES BT ISLAE =1, 3 JRITATAHAR=1. 3
ZEE) VT IR =1, 3 BT AREEE k=1, 2 FMRHET—AAR %=1. 2 HAHTHIA T/EE=1. 2
& STAREAT %k =1. 2 ERILTAMAIRGRT % =1. 2 Ao k=1. 2 ETIRIE k=1 2 ZEEIT/ il %=1. 2
PR THIFET X = B HT=1. 2 FIFRRETH/ NG k=1, 2 REOHERENET % =1. 1 1&&FhE H 0T *=1. 1
TEETIAART=1. | fBEHRORET k=1, | ST k=1. 1 fREH BN *=1.1
TEEOHETZ M sk=1. 1 JCHEMTHF |- k=1. 0 t@EFHERIIF*=1. 0 VWX 1A %=0. 9
T8 BT R AGE R % =0. 9 JEE I T % =0. 8 FITHERN=0. 8 XM Fk% % =0. 7
VDX TEINT %=0. 7 FERNTHEE %=0. 6 VO X T/MAEE=0. 5
el 1 —BHHTEERT k=1. 2 —BIT=SARAT sk =1. 1 —RIris LA *=1. 0 {E@EAT{H:EN *=1.0
-BETHBERMT % =1. 0 —RIrfi RHIT=0. 9 REFTHEY 1| %=0. 7 S HihZENT =0, 7 —BrifERAT %=0. 7
BNFTATR %=0. 6 KARFETTAHRIERT=0. 5
LR 1 FRAEE%=0.5
PRYSI 1 AR k=1. 1 BSEAih) NG k=0, 9 K-HTHLH %=0. 8 /KT HIPNIENT =0. 7 R HME =0 7
R E LG %=0. 6 JREMNT/ N *=0. 5 Al diftii=0. 5
FiAY 1 KHJEmSHE Fx=1. 0 FRERTET-%=0.9 IS ILTHY=0. 6 G4 THIARERT=0. 5
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HRE | R | A e e S FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
137 |27 01 O1 | ‘=dmly 38 17.8° N 141° 51.8° E 51km M: 3.3
AR 1 —BErfiTEeT *=0. 6
138 27 07 45 | REFIEAGER 36° 55.4° N 138° 35.7 E 2km M: 1.8
FRpU 1 ZékHEE %=0.5
139 |27 09 37 | FrgRrp#lts 36° 57.77 N 138° 36.1° E 6km M: 2.5
REF IR 2 FAHE*=1.5
140 |27 12 22 | EFUph 39° 05.9° N 142 12.7 E 43km M: 3.8
AR 1 SamhIENT k=1. 2 —FArT TN sk=1. 0 {EHMTHEK%=0. 9 254 H#T=0. 8
IHANFETTIANERT=0. 5 —BEr=HRAT %=0. 5
IR 1 SAETTEDSsk=1. 1 SALVETHREZET % =0. 7 P =RERTEEY =0, 7 KAVEHTHRE=0. 6
141 |28 01 17 | FEEPRALER 36° 55.5° N 138° 35.9° E Okm M: 2.0
R IR 1 ZAHEE %=0. 8
142 |28 06 11 | EARIEFEED 34° 59.4° N 132° 33.8° E 13km M: 3.2
R 2 JIARRT)IA %=1. 5
1 EFEHT T O k=1 1 ERERmTEE AR k=1. 0 RETH B 5 %=1.0 EFEEIEHE *=0.8
E ARSI % =0. 8 EARFEAPITHI % =0. 6 K THIERAENT/NE % =0. 5 ERFHlE-AITHA %=0.5
PN 1 AR =R BT % =0. 8 Z2z=m HI i mERT R % =0. 7
143 |28 13 49 | REARUREARHS 32° 38.6° N 130° 42.2° E Tkm M: 2.0
REAIR 1 FEATErINERT=1. 1 G REHET %=0. 7
144 |28 14 53 | |[WBRENGHS 37° 51.5° N 139° 56.0° E 10km M: 2.2
LR IR 1 BT FJF %=0.6
145 |28 15 03 | ZRER 34° 13.5° N 136° 02.0° E 53km M: 3.3
—HEEIR 1 AABRTTART k=0, 7
ZREIR 1 FERATES k=1. 0 BEFTTPRME=0. 7 BHWATSH%=0.7
146 (28 19 46 | PEEEFHT 24° 15.3° N 123° 46.9° E 16km M: 2.9
TR 1 PrEmTRIE=0. 7
147 (28 20 52 | REARIEKHE - ZAcH 32° 20.3° N 130° 29.7 E 6km M: 3.4
REAIR 2 AALETHHNT =2, 3 AAATAAE=2. 0 EREEFFE %=2. 0 J\AHiEIL#HmI=1. 5
1 JRIHSART k=1 1 AR k=1, 0 AKIR AT k=1, 0 HEESARRT/NEASA %=1. 0
HEZYHZEE %=0.9 FREFARKENT=0. 7 AEHPERE TH=0. 6 AR HAEIENT %=0.5
FRFIL 1 BRI HINEAERT %=0. 6
eI Uk 1 PEERHT R %=0.5
148 (28 22 26 | FuskILIEALER 34 12.9° N 135° 09.4° E Skm M: 2.8
AR LR 2 Rk —& T %=1.5
1 Fodi Ui BB 2 T=0.8 ¥ERITH FEEx=0.7
149 (29 00 47 | ‘EhEpp 38° 19.6° N 141° 52.3° E 46km M: 4.2
SHTRIR 2 —BAT BT k=1, 7 —BATHERARAT %=1. 5
1 —BITHERAT % =1. 3 AT IBT=1. 2 —BIriARAT=1. 1 JARTET IANIERT=1. 1
FEFABTHEF k=1, 1 28T k=1. 0 —BIrTsLIAT %=0. 9 287 lT=0. 7
Rt F T v T sk =0. 7 —RErAAESRIT k=0. 7 — A7) IIFHT3k=0. 6 BNFTRTIR %=0. 6
IFSTETTREET % =0. 6 b EridERT=0. 5
IR 2 T k=2, 1 A fidb BNk =1. 9 f& i) 111 % =1. 6
1 BN =1, 3 G THERIT k=1, 3 BKATHFINT ®=1. 2 F&TRAEIERT *=1. 2
FETHHAERT % =1. 2 ZANHETHREZRNT %=1, 2 BKHHHNT=1. 1 ZEFEREH k=1, | f&FHR=1. 1
SAUVATIED M =1, 1 AT SE=1. 1 BANETIRA =1 1 BT/ NG *=1. 1 KIWAETRE=1. 0
BKTTHART % =0. 9 JHATIRL%=0. 9 T —[EHTEE % =0. 9 BTyt IR % =0. 8 IAHT A *=0. 8
BT k=0, 8 ‘B |IEFHTR) 1| %=0. 7 FABBTE=0. 7 BKHEKET %=0. 7
SULVATHAERTTE) 11P9=0. 7 A riHERA k=0. 6 Ry [ = BHT=0. 6
i 1 AEEETAT k=0, 9 FEFEME TSR X PEHT %=0. 9 HAITiAHET %=0. 8 JLIEMTTH/T %=0. 8
FREAHFIR % =0. 8 FHATHIHAG [M1=0. 7 IERTALFE k=0, 7 BrHET A Hy Ve %=0. 7 HATHETIEET % =0. 6
FEESOHETEE LA % =0. 6 JIMRETH.E FH %=0. 6 EATIFHEERT%=0. 5 FIFHEHHETIXE BT %=0. 5
TRITATAEAAT=0. 5
150 (29 07 11 | AW 32° 43.2° N 130° 36.3° E 14km M: 2.7
REAR UL 1 REARTEXFRH=1. 0 FRiTAHIKRT %=0. 6
151 (29 19 45 | fEEEHD 36° 52.1° N 141° 19.4 E 32km M: 3.6
PRI 1 BSZAih) Il INFHE % =0. 6
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HRE | R | A ity TR S FRASE
F | BB (& oo B G E D
152 |29 21 01 | ZImkly 36° 24.4° N 140° 40.0° E 76km M: 3.7
PRI 2 IR =1 6 SR Tk =1. 6
1 SREMT/INPk=1. 3 dJHMTHA=1. 2 BYITADPIH *=1. 2 BRI A *=1. 2 BJIIATEME*=1. 1
INEETEYE k=1. 1 V=B iiratcs «=1. 1 AmifE=1. 1 ZuTMH*%=1.0
INEE/NI%=0. 9 $RHHTR L %=0.9 SR %=0.9 H 2B N k=0, 9 AL %=0. 8
AKFTRPIEET %=0. 8 >3 A9 S E+H %=0.8 KA TIHHET %=0.8 KT-HTH1H *=0. 7
TSR R =0, 7 MR TAERT k=0, 7 {75 K1 =0. 6 AT /\4F*=0. 6 $EMHES*=0.6
FIREENETERTZ=0. 6 /NETT LER %=0. 6 4R FH*%=0.6 KFHi4HT=0.6
INEHA D BRI %=0. 5 FHEAETILIT %=0. 5 KYEITHHENT %=0. 5 #)I[THERE*%=0. 5
e 1 AN I=0. 6
FA U 1 ERA R %=1, 3 FECE TREFRT=1. 2 BT HET %=0.7 & A8 7=0.6 JSARRTSA %=0. 6
153 [30 06 10 | 7 ULmEEs 33° 54.1° N 134° 28.3° E 11km M: 3.8
TEEI 2 BVEmTAIE =2, 2 AVEITREA=2. 1 AVERTIERF %=2. 0 JEHMIPEOH %=1, 8 Fh|LIBTFHE%=1. 7
JUSTHIT A =1, 7 EETHARR k=15 [rgiiEMIT=1. 5 [l my*=1.5
FHP) )T %=1. 5
1 {EETIEENT %=1. 4 AHATE)IF*=1.4 ERITIE<=1. 4 FEIHISENT=1. 3 HEIHEE*x=1.2
Fa[RF L AT =1, 1 {EETRFINT=0. 9 Bl / T 5=0. 9 AT H4} % =0. 8
IV B TRARZERT % =0. 8 PEBATPAS T % =0. 8 AREBT AREEFNME % =0. 7 AREHTAIR %=0. 7
SEPMTBLRIPN =0, 7 WERSHTSIATH % =0. 6 % TWTEDG*=0. 6 [z s EFHT k=0 6
FR L NET % =0. 6 WEHHT AR %=0. 6 MEFH TSR] 5=0. 5
STl 1 FEdHb UHiERE=0.5
I 1 XE TSI %=0. 8
R, 1 HPEITAE Lk =1. 0 FEEEATIGRE %=0. 9 ZZHETZZH %=0. 7
154 |30 13 21 | E=TRIENFEREES 39° 04.1° N 140° 57.7 E 9km M: 3.2
R 2 BNiAI*=1.7
1 BNHIER % =1. 1 BLMTRER %=0. 7 &7 IHETPEHR %=0. 6 At -ritHZ=ET %=0. 5
155 |30 17 34 | w@ERHEYD 36° 52.9° N 140° 34.3° E 6km M: 3.1
e 1 ATERN=1. 0
156 (30 21 27 | +Bsth5dLEp 43° 26.9° N 144° 00.3 E Okm M: 2.9
AbiiE 3 P THRTEEMTREEHRR IR =2, 6
157 |30 21 48 | AUy 39° 19.7 N 142° 30.4° E 52km M: 3.6
HFR 1 [HEITRIR *=0. 5
158 |30 23 27 | AUy 40° 09.6° N 141° 58.4° E 18km M: 3.0
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
159 |31 06 15 | #EEH 42° 455" N 144° 13.3° E 53km M: 4.1
At 2 FREIHMAEAE k=1, 6 BRI %=1. 5
1 FEASHTH k=1, 4 RIYGHTHAEZ=1. 4 FEEAHTIE 2 45 5k=1. 3 SIBK 2T sk=1. 2 ARIHTAIBEHT sk=1. 2
AT A =1, 2 AT T k=1, 2 IR TN k=1, 2 EZMTEE 1 4%=1.1
FEARITI Fsk=1. 0 $IRETERIMTRAI=1. 0 EEEATESE A *=1. 0 FUHEITIE 1 §%=0. 9 E7FT Higd%=0.9
SRS T BIIT I % =0. 9 JEAETRWNE=0. 9 2 0 BETH B %=0.8 ABETIL2 T H=0. 8 FIEEHisEmT=0.7
FERINT ESESRNT % =0. 6 JARMTIEAIE=0. 6 HIRKHTHILE %=0. 5 FERilTFER]%=0. 5 251 M IEH=0. 5
160 |31 16 20 | —HBsHuzALES 43° 27.2° N 144° 00.0° E Okm M: 2.0
AeifiE 1 SIFE TR TR * =1. 4
161 |31 23 42 | B IRFREEIH S 36° 03.5° N 137 33.8° E 9km M: 2.4
Mgtz B UL 1 &L EARET 3 =0. 6
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